1,5% PODATKU !!!

1,5% podatku to pomoc, którą możesz ofiarować NIC nie tracąc, a jedynie pomagając.
Twoim jedynym zadaniem jest wpisanie w PIT naszej nazwy
SZKOLNY ZWIĄZEK SPORTOWY „WIELKOPOLSKA”
oraz naszego numeru KRS 0000028529
 Urząd Skarbowy przekaże na nasze konto Twój 1,5 %,
a Ty swoim 1,5 % pomożesz nam pomagać.

KTO MOŻE PRZEKAZAĆ 1,5 % PODATKU?

· Podatnicy podatku dochodowego od osób fizycznych, 

· Podatnicy opodatkowani ryczałtem od przychodów ewidencjonowanych, 

JAK WYPEŁNIĆ PIT?
Trzeba wpisać w w/w pola następujące informacje:

WNIOSEK O PRZEKAZANIE 1,5% PODATKU NALEŻNEGO NA RZECZ ORGANIZACJI POŻYTKU PUBLICZNEGO (OPP)

Nazwa OPP: Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA”

Numer KRS: 0000028529

Wnioskowana kwota: tu wylicz 1,5% swojego podatku 

INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

cel szczegółowy 1,5%: wpisujemy nazwę szkoły lub klubu

wyrażam zgodę: wypełnienie tego pola nie jest obowiązkowe, możesz je zaznaczyć lub pozostawić puste

Uwaga!!! Zaznaczenie pola „wyrażam zgodę” oznacza, że zgadzasz się na przekazanie OPP swoich danych osobowych, czyli: imienia, nazwiska, adresu oraz wysokości przekazanej kwoty 1,5%. Osoby chcące chronić swą prywatność w tym zakresie nie powinny wypełniać tego pola (jest nieobowiązkowe i nie ma żadnego wpływu na przekazanie 1,5%).

Uwaga !!! Jeśli nie umieścimy  informacji nazwa szkoły lub klubu we wskazanym wyżej miejscu Wasze wpłaty trafią na cele statutowe Szkolnego Związku Sportowego „WIELKOPOLSKA”

Pamiętaj! Przekazując 1,5% swojego podatku dla każdej OPP realnie nie tracisz żadnych pieniędzy. Musimy i tak oddać państwu cały należny podatek, włącznie z tym 1,5%. W ten sposób tylko wskazujemy na co mają zostać wykorzystane te pieniądze. Jeśli tego nie zrobimy państwo samo zadecyduje na co przeznaczyć twój 1,5%.

Nie można pomylić się w nazwie czy numerze KRS. Pomyłka w numerze KRS może prowadzić do wskazania zupełnie innej organizacji. Tego typu pomyłki nie wymagają korekty zeznania PIT ani nie skutkują wezwaniem do Urzędu Skarbowego, ale powodują nieważność wniosku (tzn. 1,5% nie zostanie nikomu przekazany).

Emeryci i renciści, którzy otrzymują PIT-40A sporządzany przez ZUS lub KRUS, nie mają obowiązku składać dodatkowego rozliczenia rocznego. Jeżeli jednak chcą przekazać 1,5% swojego podatku, powinni dokonać samodzielnego rozliczenia na formularzu PIT-37, a odpowiednie pola wypełnić tak jak opisałam to powyżej, po czym formularz złożyć nie później niż 30 kwietnia 2023r.

Jeśli nie wypełniasz PIT samodzielnie, a robi to za ciebie pracodawca lub księgowy, poinformuj, że chcesz przekazać swój 1,5% na pomoc dla mnie. Wraz ze wszystkimi innymi dokumentami, niezbędnymi do wypełnienia deklaracji PIT, przekaż tej osobie następujące informacje: nazwę fundacji, jej numer KRS. 

Pieniądze – 1,5% podatku należnego - na konto wybranej organizacji przekaże urząd skarbowy w terminie do 3 miesięcy (najpóźniej w terminie do 31 lipca 2023r). Z wyliczonej kwoty potrącone zostaną koszty przelewu.

Podatnik może przekazać swój 1,5% tylko jednej, wybranej organizacji (nie może go podzielić pomiędzy kilka organizacji). Natomiast jeśli wypełnia więcej niż jeden PIT rocznie (np. PIT-36 i PIT-38 jednocześnie) może dokonać przekazania 1,5% w obu formularzach na rzecz jednej, albo dwóch różnych organizacji.

Warunkiem koniecznym do przekazania 1,5% jest złożenie zeznania w terminie. Jeżeli podatnik złoży zeznanie po terminie, tj. po 30 kwietnia 2023r. (dla PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38 i PIT-39) lub po 1 lutego 2023r. (dla PIT-28 czyli ryczałtowcy), wówczas urząd skarbowy pieniędzy już nie przekaże

