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XIII IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

 FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 

W HALOWEJ PIŁCE NOŻNEJ

1. Termin realizacji:   15.12.2011r.
2. Miejsce realizacji zadania: KONIN

W dniu 15 grudnia 2011r. w konińskiej hali sportowej „Rondo" odbył się Finał Wojewódzki Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w Piłce Nożnej Halowej. W zawodach wzięło udział osiem najlepszych reprezentacji szkolnych w Wielkopolsce. Drużyny w wyniku losowania podzielono, na dwie czterozespołowe grupy. W grupie A spotkały się ze sobą: SP 1 Piła, SP 7 Leszno, SP 12 Gniezno i gospodarz imprezy SP 3 Konin. W grupie B znalazły się: SP 6 Śrem, SP 1 Nowy Tomyśl, SP 34 Poznań oraz SP 17 Kalisz.

W wyniku rozegranych spotkań w grupach poznaliśmy skład meczów finałowych:
Mecz o 7 miejsce SP 3 Konin - SP 17 Kalisz 1-2
Mecz o 5 miejsce SP 1 Piła - SP 6 Śrem 0-7
Mecz o 3 miejsce SP 12 Gniezno - SP 1 Nowy Tomyśl 1-2
Finał: SP 7 Leszno - SP 34 Poznań 0-2

Ostateczna kolejność w turnieju:

1. SP-34 Poznań

2. SP-7 Leszno

3. SP-1 Nowy Tomyśl

4. SP-12 Gniezno

5. SP-6 Śrem

6. SP-1 Piła

7. SP-17 Kalisz

8. SP-3 Konin

Triumfatorem turnieju została drużyna Szkoły Podstawowej nr 34 w Poznaniu, której dwaj zawodnicy zostali wyróżnieni indywidualnie. Mateusz Biernacki został Królem Strzelców Turnieju, natomiast Jakub Kamiński wygrał w klasyfikacji na Najlepszego Zawodnika. Za Najlepszego Bramkarza Turnieju opiekunowie uznali zawodnika Szkoły Podstawowej nr 6 w Śremie Jakuba Urbańskiego. Wszyscy wyróżnieni zawodnicy otrzymali nagrody indywidualne, podobnie jak najlepsi oraz najmłodsi zawodnicy poszczególnych drużyn. Ponadto każdy uczestnik finału otrzymał od organizatorów pamiątkową koszulkę, która na pewno będzie mu przypominała bardzo sympatyczny pobyt w Koninie. Wszyscy opiekunowie po turnieju zwracali uwagę na bardzo sprawną oraz profesjonalną organizację turnieju oraz na dużą ilość nagród rzeczowych. Po każdym meczu strzelec bramki otrzymywał koszulkę firmy „Reporter" natomiast najlepszy zawodnik spotkania - upominek.

Koszty organizacji zawodów pokrył Szkolny Związek Sportowy „Wielkopolska", natomiast koszty dodatkowe, nagrody indywidualne oraz drużynowe, na ogólną kwotę 15OOzł, pokrył bezpośredni organizator - Szkoła Podstawowa nr 3 w Koninie.
Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

