XIII WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2011/2012
patronat honorowy:
Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty

          marek woźniak                                                                Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY NR 2

IMS, GIMNAZJADY, LICEALIADY
 FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 

W  DRUŻYNOWYM PŁYWANIU 

DZIEWCZĄT I CHŁOPCÓW

1. Termin: 10.11.2011r. (czwartek)
2. Miejsce: POZNAŃ


Kompleks Sportowo Rekreacyjny Termy Maltańskie

ul. Termalna 1

Wjazd tylko od ulicy Warszawskiej, św. Michał i dalej          ul. Termalną. Pod basenem dostępny parking dla autobusów.
3. Organizator:

        Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA” 

        Kierownik zawodów: Ewelina Malinowska
     4. Uczestnictwo:
· Szkoły podstawowe: W mistrzostwach startują zespoły mieszane, reprezentacja szkoły liczy 5 dziewcząt i 5 chłopców; uczniowie urodzeni w roku 1999 i młodsi posiadający ważną legitymację szkolną. 
· Gimnazja: W mistrzostwach startują zespoły mieszane, reprezentacja szkoły liczy 5 dziewcząt i 5 chłopców; uczniowie urodzeni w roku 1996 i młodsi posiadający ważną legitymację szkolną. 

· Szkoły ponadgimnazjalne: W mistrzostwach startują zespoły mieszane, reprezentacja szkoły liczy 5 dziewcząt i 5 chłopców; uczniowie urodzeni w roku 1993 i młodsi posiadający ważną legitymację szkolną.

Szkoły muszą potwierdzić telefonicznie swój udział w zawodach do 7 listopada (poniedziałek) do godz. 11.00. Nie potwierdzenie udziału będzie jednoznaczne z rezygnacją z przyjazdu na zawody. Tel. 61-852-97-03 lub 660-429-009

Z powiatu mogą wystartować 2 sztafety.

Dystanse: 

      sztafeta 10x25m stylem dowolnym - SP
  sztafeta 10x50m stylem dowolnym – G    

      sztafeta 10x50m stylem dowolnym - SPG    

Przy zgłoszeniu się wszystkich sztafet (tj. 210), odbędzie się 8 serii  w każdej kategorii. Sztafety zostaną rozstawione do odpowiednich serii na podstawie czasów z zawodów powiatowych. Zwycięzcą zostanie sztafeta z najlepszym czasem (bez serii finałowej). Sztafety SP pływać będą jednocześnie na 9 torach, sztafety G i SPG pływać będą jednocześnie na 18 torach. Szkoły podstawowe startują na basenie środkowym, gimnazja i szkoły ponadgimnazjalne na basenie środkowym i pierwszym.
5. Planowany program zawodów (może ulec niewielkim zmianom w przypadku zgłoszenia się mniejszej liczby zespołów)
· 08.00 – weryfikacja reprezentacji SP, G i SPG
· 10.00 - wyprowadzenie sztafet SP, otwarcie Mistrzostw,  
                 pokaz artystyczny pływania synchronicznego              
· 10.15 – rozegranie sztafet SP
· 11.05 – ceremonia dekoracji SP
· 11.15 – wyprowadzenie sztafet G
· 11.20 – rozegranie sztafet G
· 12.00 – ceremonia dekoracji G
· 11.30 – zakończenie weryfikacji
· 12.10 – wyprowadzenie sztafet SPG
· 12.15 – rozegranie sztafet SPG
· 12.55 – ceremonia dekoracji SPG, zakończenie imprezy
6. Weryfikacja i sprawy organizacyjne

Wejście do budynku odbywać się będzie tylko głównymi schodami. Po wejściu opiekun grupy udaje się na weryfikację, która odbywać się będzie w górnych szatniach (szatnie będą zamknięte dla przyjmowania odzieży, najlepiej jeśli młodzież zostawi odzież wierzchnią  w autobusie).

Przy weryfikacji wymagane będą dokumenty zgodnie z „Regulaminem ogólnym WIMS 2011/2012” (zgłoszenie do WIMS – do pobrania ze strony internetowej: www.szswielkopolska.pl oraz legitymacje)

Ponadto należy przywieźć „Oświadczenie opiekuna grupy”, które jest wymagane przez Zarządcę Term Maltańskich (oświadczenie jest do pobrania na stronie www.szswielkopolska.pl)

W zamian opiekun otrzymuje talony żywieniowe na drożdżówki dla max 12 osób oraz identyfikatory dla siebie i dzieci. Poruszanie się po obiekcie m.in. wchodzenie na trybuny możliwe będzie tylko za okazaniem identyfikatora.

Przebieranie:

Opiekunowie drużyn odbierają co najmniej 4 transpordery do szafek (2 szafki dla dziewczynek i 2 szafki dla chłopców). Transpordery będą wydawane tylko opiekunom na podstawie dowodu osobistego lub innego dokumentu ze zdjęciem. Opiekun odpowiedzialny będzie za rozdzielenie jak i zebranie transporderów od dzieci. Zgodnie z regulaminem ogólnym Term Maltańskich za zgubienie lub zniszczenie transpordera użytkownik obowiązany jest uregulować należność w wysokości 300zł brutto.

Transpordery wydawane będą przy biurze weryfikacji w godzinach:

SP  - od 9.30

G – od 10.45

SPG – od 11.45  

Przypominamy, że zgodnie z wymaganiami PZP od 1 stycznia 2010 strój pływacki dla mężczyzn nie może sięgać powyżej pępka ani poniżej kolan, a dla kobiet nie może zakrywać szyi, ramion ani sięgać poniżej kolan. Wszystkie stroje muszą być wykonane z materiałów tekstylnych. Zawodnicy nie spełniający wymogów mogą być niedopuszczeni do zawodów lub drużyna może zostać zdyskwalifikowana.

7. Nagrody

Najlepsze 4 zespoły otrzymają grawertony, zespoły I-VI  dyplomy. Zawodnicy I-III otrzymają medale. Ceremonie odbędą się bezpośrednio po zakończeniu ostatniego wyścigu w każdej kategorii.

Organizator zapewnia słodki poczęstunek. Poczęstunek będzie do odebrania na podstawie talonu żywieniowego przy wyjeździe (nie wcześniej). Przy wejściu głównym rozstawione zostanie stanowisko żywieniowe. 

     8. Informacje dodatkowe

Widownia Term Maltańskich jest w stanie pomieścić ponad 3800 ludzi, zapełnijmy trybuny kibicami z Wielkopolski! Zachęcamy szkoły do zabrania ze sobą grupy kibiców, prosimy o wcześniejsze zgłoszenie grupy kibiców do biura SZS „WIELKOPOLSKA” (61-852-97-03)

Będzie istniała możliwość skorzystania z części rekreacyjnej term, szczegóły zostaną podane w komunikacie nr 3. 

Poniżej przedstawiamy najważniejsze informacje z regulaminu korzystania z kompleksu, warto również zapoznać się z całościowym regulaminem (zwłaszcza jeśli grupa zdecyduje korzystać z części rekreacyjnej obiektu):

I.9 Na terenie Kompleksu obowiązuje zakaz:
• wnoszenia ostrych narzędzi oraz innych przedmiotów niebezpiecznych,
• wnoszenia żywności lub innych towarów w opakowaniach szklanych.

I.11. Organizator pobytu grupy zorganizowanej oraz jej opiekun ponoszą solidarną odpowiedzialność za skutki zachowań uczestników grupy.

I.19.2 Posiadacz ważnego biletu lub zaproszenia jest zobowiązany do:
• zachowania się zgodnie z regulaminem obiektu, zarządzeniami policji, straży pożarnej, służb porządkowych i informacyjnych oraz zaleceniami prowadzącego imprezę,
• korzystania wyłącznie z wejść na obiekt i wyjść z niego w miejscach wyznaczonych do tego celu,
• poruszania się w Kompleksie wytyczonym ciągiem komunikacyjnym,
• okazania na wezwanie służby porządkowej zawartości posiadanego bagażu.

II.11. Po przekroczeniu bramki głównej obowiązuje obuwie basenowe.
II.13. Opiekunowie grup zobowiązani są do przebywania w hali basenowej w stroju sportowym lub kąpielowym oraz obuwiu basenowym.
II.14. Każdy użytkownik zobowiązany jest przed wejściem do hali basenowej do dokładnego umycia całego ciała, pod przeznaczonymi do tego celu prysznicami, znajdującymi się pomiędzy szatniami, a halą basenową oraz do dezynfekcji stóp poprzez przejście przez brodzik.

II.17. Na terenie hali basenowej zabrania się: spożywania artykułów żywnościowych na terenie szatni, przebieralni, hali basenowej z wyłączeniem baru-restauracji.

IV.1. Za zniszczenia elementów wyposażenia Kompleksu, a także zniszczenie, uszkodzenie lub zagubienie przedmiotów przekazanych do używania obowiązuje odpłatność w pełnej wysokości wartości szkody lub utraconego przedmiotu.

IV.2. Termy Maltańskie Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za pozostawione bez odpowiedniego nadzoru lub zagubione na terenie Kompleksu przedmioty, w tym przedmioty wartościowe.

Organizator informuje, że obiekt jest monitorowany, jeśli po zakończeniu imprezy okaże się, że sprzęt, przedmioty na terenie obiektu zostały uszkodzone, nagranie zostanie sprawdzone, a osoby odpowiedzialne za zniszczenia zostaną o tym poinformowane i obciążone kosztami. Na terenie obiektu za dzieci odpowiedzialny jest opiekun.  

                                                                                   Organizator
Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
                       Ministerstwa Sportu i Turystyki                              Samorządu


                                                                    Województwa Wielkopolskiego

