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            FINAŁU WOJEWÓDZIEGO XIV GIMNAZJADY

W KOSZYKÓWCE CHŁOPCÓW

Termin: 10.04.2013  

Miejsce: OPALENICA 
W środę 10 kwietnia 2013 roku w hali OSiR w Opalenicy odbył się Finał Wielkopolski w Koszykówce Chłopców Gimnazjów. W rozgrywkach udział wzięły 4 najlepsze szkoły z województwa wielkopolskiego wyłonione we wcześniejszych eliminacjach: Gimnazjum nr 6 Konin, Gimnazjum Opalenica, Gimnazjum nr 3 Ostrów Wielkopolski oraz Gimnazjum nr 2 z Wrześni. Na uroczystym otwarciu Mistrzostw nie zabrakło gości – przedstawicieli władz samorządowych, oświaty, sportu szkolnego. Do hali OSiR przybyli: Pan Feliks Straburzyński – Sekretarz Gminy Opalenica, Pani Lidia Szwechłowicz – Dyrektor Gimnazjum w Opalenicy oraz jako przedstawiciel Zarządu Szkolnego Związku Sportowego w Poznaniu – Pan Krzysztof Mądry. Zawody zostały poprzedzone pokazem tańca współczesnego w wykonaniu uczniów opalenickiego gimnazjum.

Turniej został rozegrany systemem pucharowym A1 – B2, A2 – B1: najpierw rozegrano dwa półfinały, następnie drużyny przegrane walczyły o miejsce III a zwycięzcy o miejsce I.

Wyniki poszczególnych spotkań:

Gimnazjum nr 6 Konin – Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp. 36 : 43
Gimnazjum Opalenica – Gimnazjum nr 2 Września 102 : 27
Mecz o III miejsce – przegrani z półfinałów

Gimnazjum nr 6 Konin – Gimnazjum nr 2Września 59 : 7
Mecz o I miejsce – zwycięzcy półfinałów

Gimnazjum Opalenica – Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp. 70 : 49
Klasyfikacja końcowa:

1m Gimnazjum Opalenica,

2m Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp.,

3m Gimnazjum nr 6 Konin,

4m Gimnazjum nr 2 Września

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe grawertony oraz dyplomy, najlepsza trójka okazałe medale. Przyznano również wyróżnienia indywidualne dla najlepszych zawodników, które otrzymali: January Sobczak z Gimnazjum nr 6 w Koninie, Patryk Stankowski – Gimnazjum Opalenica, Michał Kostrzewski - Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp. oraz Witold Nowak – Gimnazjum nr 2 Września. Tytuł MVP – Najlepszego Zawodnika Mistrzostw zdobył Dawid Gruszczyński z opalenickiego gimnazjum a jego kolega Hubert Stopierzyński wywalczył tytuł Najlepszego Strzelca. Wszyscy wyróżnieni indywidualnie otrzymali dyplomy oraz upominki. Organizator przewidział także drobne nagrody rzeczowe dla trenerów drużyn, które zostały ufundowane przez Urząd Miejski w Opalenicy. 

Nagrody wręczali – Pan Andrzej Mainka – Zastępca Burmistrza Opalenicy w asyście Pani Lidii Szwechłowicz – Dyrektor Gimnazjum w Opalenicy.

Zwycięski zespół Gimnazjum z Opalenicy wystąpił w składzie: Jakub Piątek, Mateusz Kaczmarek, Kamil Galas, Wiktor Król, Filip Fabian, Mateusz Ziobro, Dawid Gruszczyński, Hubert Stopierzyński, Patryk Stankowski, Filip Wolny, Mikołaj Kurpisz, Arkadiusz Trojanowski. Chłopcy awansowali do Mistrzostw Polski, które odbędą się w czerwcu w Radomiu. Gratulacje i powodzenia!

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

