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 FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 

W DRUŻYNOWYM PŁYWANIU 

DZIEWCZĄT I CHŁOPCÓW

16 listopada 2012r. w Poznaniu odbył się Finał Wojewódzki w Drużynowym Pływaniu Dziewcząt i Chłopców. Już drugi raz Finał odbył się na Termach Maltańskich i miał charakter rywalizacji ponad powiatowej. Prawo startu w finale wojewódzkim miały 2 najlepsze zespoły z danego powiatu. W szkołach podstawowych wystartowało 39 sztafet, w gimnazjach 44, a w szkołach ponadgimnazjalnych 34. Na zawody przyjechali również kibice, którzy wiernie dopingowali swoje drużyny. W sumie w imprezie wzięło udział ponad 1600 uczestników. 

Zawody rozpoczęły się o godz. 9.30 wprowadzeniem pierwszych sztafet oraz powitaniem sędziów. Uroczystego otwarcia dokonał Prezes SZS „WIELKOPOLSKA” Pan Zdzisław Urbańczyk oraz Wiceprezes Okręgowego Związku Pływackiego Pan Andrzej Olszewski. Po części oficjalnej uczestnicy mogli nacieszyć swój wzrok pokazem pływania synchronicznego, w którym uczestniczyły dziewczynki z AZS AWF Poznań przy ZSMS, z UKS „Wanda” Poznań

Po części oficjalnej nastąpiła część właściwa imprezy. Jako pierwsze wystartowały sztafety ze szkół podstawowych. Dzieci ścigały się na basenie drugim, na 8 torach w 5 seriach, na dystansie 10x25m. Po nich na basen wkroczyły gimnazja, tutaj zawodnicy/-czki pływali na dystansie 10x50 jednocześnie na dwóch basenach. Podobna sytuacja miała miejsce w przypadku szkół ponadgimnazjalnych. Po ostatnich seriach w danej kategorii odbywała się ceremonia dekoracji. Pierwsze sześć zespołów otrzymało dyplomy, miejsca I-IV grawertony, a najlepszym trzem zespołom wręczono medale. Wszyscy uczestnicy mieli również zapewniony słodki poczęstunek. W związku z nie sportowym zachowaniem podczas ceremonii dekoracji drużyny z Gimnazjum nr 31 z Poznania, decyzją organizatora, szkoła nie otrzyma punktów do współzawodnictwa sportowego. 

Dodatkową atrakcją przeznaczoną dla uczestników była możliwość skorzystania w cenach preferencyjnych z części rekreacyjnej Term. 

Składamy serdeczne podziękowania wszystkim, którzy przyczynili się do sprawnego przeprowadzenia zawodów. W szczególności sędziom, którzy kontrolowali sytuacje na basenie oraz studentom, którzy pomagali w obsłudze technicznej zawodów. Dziękujemy również gospodarzowi obiektu. Jeszcze raz gratulujemy wszystkim zwycięskim zespołom i mamy nadzieję, że nasze drogi zejdą się również w przyszłym roku. Do zobaczenia. 
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