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W KOSZYKÓWCE DZIEWCZĄT

Opalenica, 18.03.2013r.

Dziewczęta z opalenickiego Gimnazjum stanęły przed szansą awansu do Finału  Województwa Wielkopolskiego w Koszykówce Gimnazjów. W rozgrywanym w poniedziałek 18 marca 2013r. w hali OSiR w Opalenicy Półfinale Województwa Wlkp. mecze toczyły 4 reprezentacje: Gimnazjum SMS Poznań, Gimnazjum Jędrzejewo, Gimnazjum Kłecko oraz gospodarz Gimnazjum w Opalenicy. Rozgrywki przeprowadzono systemem „każdy z każdym”. Wyniki poszczególnych spotkań:

Gimnazjum Opalenica – Gimnazjum SMS Poznań 11 : 40
Gimnazjum Jędrzejewo – Gimnazjum Kłecko 35 : 18
Gimnazjum Opalenica – Gimnazjum Kłecko 19 : 36
Gimnazjum SMS Poznań – Gimnazjum Jędrzejewo 48 : 10
Gimnazjum Opalenica – Gimnazjum Jędrzejewo 35 : 33
Gimnazjum SMS Poznań – Gimnazjum Kłecko 30 : 15

Klasyfikacja końcowa:

1m Gimnazjum SMS Poznań,

2m Gimnazjum Kłecko,

3m Gimnazjum Opalenica, 

4m Gimnazjum Jędrzejewo

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe dyplomy, ciepły posiłek oraz napoje chłodzące. Nagrody wręczył członek Zarządu Prezydium SZS Wielkopolska w Poznaniu – Krzysztof Mądry. Do Finału Wielkopolski awansowały: Gimnazjum Szkoła Mistrzostwa Sportowego w Poznaniu oraz Gimnazjum z Kłecka. 

Uczennicom z Opalenicy nie udało się awansować do finału, bezkonkurencyjne okazały się dziewczęta z Poznania, poza zasięgiem była również drużyna z Kłecka. Ostatecznie Gimnazjum w Opalenicy zajmuje 5 miejsce w  województwie wielkopolskim – to także spory sukces dziewczyn. 

Gimnazjum w Opalenicy reprezentowały: Marianna Duda,  Prządka Ewa, Karpowicz Marta, Bakalarek Marcjanna, Sawoch Katarzyna, Jóźwiak Weronika, Misiorna Zuzanna, Jakubowska Agata, Borowiak Małgorzata, Sateja Jagoda, Krupa Martyna, Komorowska Bernadeta.  

Opracowała: Dorota Szafrańska OSiR Opalenica
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