SPRAWOZDANIE

MISTRZOSTWA ŚWIATA ISF-U W BIEGACH NA ORIENTACJĘ PORTUGALIA 15-21.04.2013r.

W dniach 15-21 kwietnia w przepięknym rejonie Portugalii – Algarve, odbyły się Mistrzostwa Świata ISF-u w biegach na orientację. Na zawody pojechała pełna reprezentacja, zarówno drużyny szkolne i selekty w kategorii dziewcząt i chłopców wraz z opiekunami, w sumie grupa 48 osób. Reprezentacje szkolne w kategorii chłopców to uczniowie ZSO nr 1 w Jeleniej Górze, natomiast w kategorii dziewcząt – Gimnazjum z Moch. Zawodnicy indywidualni pochodzili z terenu całej Polski, w tym ze Złocieńca, Iwin, Moch, Nowego Belęcina, Nowego Dworu Mazowieckiego, Jeleniej Góry, Poznania i Skoków. Mistrzostwa składały się z części sportowej i kulturalnej. 

Młodzież rywalizowała na dwóch dystansach: średnim i długim, różniących się od siebie nie tylko długością biegu, ale przede wszystkim terenem i trudnością. Mimo wysokich temperatur i bujnej roślinności młodzież rywalizowała bardzo dzielnie, zajmując wysokie miejsca. Mistrzostwa te należały do jednych z najlepszych pod względem medalowym. Najlepsze miejsca zajęli:

Średni dystans:

· VI miejsce - Maciej Gudowski (ZSO nr 1 Jelenia Góra) – kategoria school M2

· I miejsce – Zofia Galla (Gimnazjum Mochy) – kategoria school W2

· III miejsce – Aleksandra Hornik (WKS Grunwald Poznań) – kategoria selected W1

Długi dystans:  

· II miejsce – Bartłomiej Szeliga (UKS Tukan Iwiny) – kategoria selected M1

· I miejsce – Angelika Maciejewska (UKS Traper Złocieniec) – kategoria selected W1

· V miejsce – Zuzanna Wańczyk (Nowy Dwór Mazowiecki) – kategoria selected W1

Ponadto drużyna dziewcząt selected W1 wywalczyła srebrny medal. Ceremonie dekoracji odbywały się każdorazowo po odbytym biegu, jedynie medaliści w klasyfikacji drużynowej otrzymali medale podczas ceremonii zamknięcia Mistrzostw. Szczegółowe wyniki zawodów jak również galeria zdjęciowa i video dostępna jest na stronie Mistrzostw http://www.isfori2013.pt/
Część kulturalna wyjazdu składała się z kilku elementów. Młodzież uczestniczyła w ceremoniach otwarcia i zamknięcia na stadionie oraz na hali sportowej. Ceremonię otwarcia poprzedzała parada wszystkich drużyn uczestniczących w Mistrzostwach. Reprezentacja Polski ubrana w narodowe dresy prezentowała się bardzo efektownie. W inny dzień na hali sportowej odbył się tzw. Wieczór Narodów, podczas którego każda reprezentacja miała za zadanie przygotować stanowisko promujące swój kraj, mające na celu zachęcenie innych zawodników do odwiedzenia właśnie danego miejsca. Również tutaj reprezentacja z Polski spisała się na medal, stragan przygotowany przez dzieci i opiekunów uginał się od tradycyjnych przysmaków z Polski oraz folderów i innych gadżetów promujących regiony, z których pochodzili. Młodzież ubrana w tradycyjne stroje krakowskie zaprezentowała również na scenie Krakowiaka i trzeba przyznać, że zarówno dzieci jak i widzowie świetnie się przy tym bawili. Organizatorzy zapewnili również młodzieży dodatkową atrakcję w postaci wycieczki do nieodległego miasteczka – Taviry, gdzie mogli poznać trochę historii regionu w którym mieszkali oraz pozwiedzać zabytki. 

Młodzież zakwaterowana została w hotelu Yellow Beach w miejscowości Monte Gordo, a na wszystkie zawody oraz inne atrakcje dowożona była autobusami. 

Zadanie dofinansowane było ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki.

Do zobaczenia w roku 2015 w Turcji!

                                                                                         Agnieszka Urbańczyk
