Potyczki piłkarskie „  ŚWIĘTY  MARCINA  2012”
Przez   trzy minione  kolejne soboty  w sali   sportowej przy Gimnazjum  im .Jana Pawła II w Odolanowie i  w Gorzycach Wielkich  rywalizowali  piłkarze nożni  chłopcy    w kilku turniejach w  ramach Ogólnopolskiego  Halowego Turnieju Piłki Nożnej „ŚWIETY MARCIN 2012”W sumie do piłkarskiego współzawodnictwo przystąpiło 30 drużyny tj ok. 300 zawodników . .Głównym organizatorem  piłkarskich rozgrywek  był Parafialny Uczniowski Klub Sportowy „GIMNASJON- SCC ” Wierzbno przy Gimnazjum w Wierzbnie oraz Odolanowski Szkolny Związek Sportowy w Odolanowie ponadto aktywnie włączyło się   Miejsko Gminne Zrzeszenie LZS w Odolanowie i ,Gimnazjum im.
Jana Pawła II w Odolanowie .  Honorowy patronat na turniejem objęła Burmistrz Gminy i Miasta  Pani Ewa Dziubka  .
Tradycyjnie już tak jak w latach poprzednich  celem turnieju była popularyzacja  halowej piłki nożnej ,zagospodarowanie czasu wolnego dzieciom młodzieży w okresie wolnym od nauki szkolnej oraz ,obchody  święta patrona ziemi odolanowskiej „Świętego Marcina ”W  przeprowadzonych  turniejach   rywalizowali chłopcy z rocznik 2002, 2000,i 1997.       W trakcie otwarcia zawodów  i podczas turniejów zawodników obserwował  wiceprzewodniczący Rady GiM Odolanów-Pan Roman Lis ,prezes MG SZS w Odolanowie –Maciej Dymacz   i   proboszcza Parafii Wierzbno ks. Krystiana Szenowskiego’                                                                                                                                       
W każdym turnieju  tradycyjnie prowadzono  klasyfikacje na najlepszego bramkarza i  na najlepszego zawodnika zdobywcę  największej ilości bramek. 
W wyniku rozegranych turniejów kolejność pierwszych trzech drużyn  w poszczególnych grupach wiekowych przedstawia się następująco

Chłopcy rocznik 2002
1.KS ASTRA Krotoszyn

2.MLKS ODOLANOVIA Odolanów

3.LKS Gorzyczanka Gorzyce Wielkie

Chłopcy rocznik 2000  z terenu gminy Odolanów

1.UKS BARTOSZ Odolanów
2,UKS TARCHALANKA Tarchały Wielkie
3.UKS START Nabyszyce
Chłopcy  rocznik 1997 i mł. z gminy Odolanów 

1.Gimnazjum w Odolanowie
2.Gimnazjum w Wierzbnie
3.Gimnazjum Raczyce

Chłopcy  rocznik 1997 i mł. terenu południowej wielkopolski

1.Gimnazjum w Odolanowie

2.Gimnazjum nr 4 Ostrów Wlkp

3.UKS TROPS Odolanów

Chłopcy  rocznik 2000 i mł. Parafialne Kluby Sportowe

1.PUKS GIMNASJON-SCC Wierzbno
2.Parafia sw.Barbary Odolanów-Górka

3.Parafia NSPJ Gorzyce Wielkie

Najlepszy bramkarz turnieju Lis Piotr , .najlepszy zawodnik zdobywca największej ilości bramek Marek Motylewski j/6 bramek /  obaj  PUKS” GIMNASJON- SCC” Wierzbno .

Chłopcy  rocznik 1997 i mł. Parafialne Kluby Sportowe

1.Parafia św,Tadeusza Judy Garki
2.PUKS „GIMNASJON-SCC” Wierzbno
3.PUKS  SW.MICHAŁ   POGORZELA

Najlepszy bramkarz turnieju  Sierszulski Michała , .najlepszy zawodnik zdobywca największej ilości bramek Klause Błażej/15 bramek /  obaj  PUKS” SW.MICHAŁ ” Pogorzela .
 Wszystkie  drużyny każdego turnieju-  każdej kategorii wiekowej   otrzymały w nagrodę  pamiątkowe  puchary i statuetki  oraz medale  a wyróżnieni zawodnicy  statuetki oraz nagrody rzeczowe . Impreza nie odbyła by się gdyby     pomoc w postaci ufundowanych pucharów dla najlepszych –zwycięskich drużyn przez , SZS ”WIELKOPOLSKA” w Poznaniu ,OZPN Kalisz ,,MGZLZS w Odolanowie ,  PUKS GIMNASJON- SCC  Wierzbno ,SZS w Odolanowie  .  
