                    W dniu 27 kwietnia odbył się w Dominowie Wojewódzki Turniej Badmintona dla Szkół Ponad gimnazjalnych. Startowali zawodnicy  z powiatów: średzkiego, tureckiego, wolsztyńskiego i wrzesińskiego. 

                                                                  Wyniki:

a/dziewczęta: I m – Hedzielska Martyna, II m- Wawrzyniak Milena, III m- Grzegorzewicz Angelika.                                                                                                                                                                             b/ chłopcy: I m- Wudarski Sławomir, II m- Wudarski Adam, III m – Andrzejewski Adam,                IV m – Haase Marek, V m- Tomalik Piotr, VI m- Wach Jędrzej.                                                                                              

             Zwycięzcy otrzymali statuetki, a trzech pierwszych medale ufundowane                                               przez SZS „Wielkopolska” oraz dyplomy przygotowane przez UKS „Piast”  Dominowo. 

W dniu 27 kwietnia 2013 r. w turnieju dzieci w badmintonie startowało                                   32 zawodniczek i zawodników z Dominowa, Kleszczewa, Przeźmierowa i Targowej Górki. Turniej przeprowadzony został w Dominowie przez członków UKS „Milesza” Targowa Górka   z pomocą  sędziowską obecnej na turnieju  młodzieży z Dominowa, Sarbic i Wolsztyna. Zwycięzcy otrzymali medale ufundowane przez SZS „Wielkopolska” i dyplomy przygotowane przez UKS „Piast” Dominowo. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Dominowie Aleksander Kubiaczyk nagrodził wszystkich zawodników słodkim upominkiem w postaci czekolady.  

                                                                        Wyniki:

                                                 Dziewczęta – rocznik 2001-2002:

I m – Rybak Joanna, II m – Pasternak Wiktoria, III m – Zielińska Weronika,                                                       IV m – Lewoczko Weronika, V m – Małek Zofia, VI m- Szczepanik Zuzanna,                                       VII m- Refermat Klaudia, VIII m – Antczak Kamila.

                                                  Chłopcy – rocznik 2001- 2002:

 I m –Żaczkiewicz Dominik, II m- Gałafin Arkadiusz, III m – Zielniewicz Aleksander,                                IV m- Janiszewski Remigiusz, V – VI m – Haber Maciej i Sadalski Piotr,                                                 VII- VIII m – Grzegorzewicz Jakub i Haase Mateusz, IX- X m- Filipek Jacek i Nowakowski Witold. 

                                                     Dziewczęta 2003 i młodsze:

 I m- Wieczorek Rozalia, II m – Gawron Julia, III m – Kaźmierczak Paulina, IV m –Małek Julia,  V m- Majcher Anna, VI m –Maciejewska Anna.

Chłopcy  rocznik 2003 i młodsi:

 I m- Musielak Jędrzej, II m- Haber Jan, III m- Gajda Dawid, IV m – Wrzeszcz Mateusz,                   V m- Nowakowski Piotr, VI m- Wieczorek Kacper, VII m- Rybacki Dominik,                                                VIII m- Gajda Szymon.                                                

