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        Sprawozdanie 


X Wielkopolski Międzynarodowy Turniej Judo 

23-24.03.2013,  Suchy Las   
X Wielkopolski Międzynarodowy Turniej Judo – Suchy Las 2013 już przeszedł do historii. Wiele renomowanych klubów na stałe wpisało w swój  kalendarz, turniej judo w Suchym Lesie. Wysoki poziom sportowy, internetowa strona zawodów, rejestracje on-line, nowoczesne tablice z wynikami, sprawna organizacja zawodów, nowoczesna hala sportowa oraz niepowtarzalna atmosfera spowodowały, że turniej ten z roku na rok cieszy się coraz większym  uznaniem w środowisku judoków. 
Jak przystało na X  jubileuszowy turniej, na otwarcie zawodów zostało zaproszonych wielu znakomitych gości. Medaliści  Igrzysk Olimpijskich, Mistrzostw Europy, trenerzy kadr narodowych, przedstawiciele  władz lokalnych i wojewódzkich, dyrektorzy szkół, prezesi PZJ, OZJ, SZS Wielkopolska. Po powitaniu przybyłych gości, zawodników, trenerów, kibiców i sędziów nastąpiło wręczenie odznaczeń Polskiego Związku Judo dla osób zasłużonych w organizację i rozwój turnieju judo w Suchym Lesie. Po okolicznościowych przemówieniach i otwarciu zawodów przez Wójta Gminy Suchy Las Grzegorza Wojterę odbył się pokaz Nage-no-kata w wykonaniu zawodników UKS Gimnazjon.
W tym roku na sześciu matach do rywalizacji przystąpiło  807 sportowców ze 107 klubów w tym 2 kluby zagraniczne z Niemiec i  Rosji.  Wyniki turnieju w kategoriach wiekowych do 13, 15 i 18 lat umieszczone są na oficjalnej stronie zawodów http://judo.suchylas.pl/zawody/, i stronie PZ Judo a rezultaty zaliczane są  do rankingów  Polskiego Związku Judo  i Okręgowego Związku Judo. 
Nad  przygotowaniami i sprawnym przebiegiem zawodów czuwał 40 osobowy zespół wolontariuszy. Wyrazy uznania z którymi się spotkaliśmy mobilizują nas do jeszcze większych starań, aby zawody w Suchym Lesie były na wysokim poziomie sportowym i organizacyjnym a nasi goście chcieli wrócić za rok na kolejny turniej judo w Suchym Lesie.  
                                                                                            Prezes UKS Gimnazjon

                                                                                                    Henryk kusza

