Największe indywidualne talenty zostały wyłonione…

W środę 15 maja br. przy bezchmurnym niebie rozegrana została VII edycja Mistrzostw Powiatu Szkół Podstawowych w Lekkiej Atletyce – Zawody Indywidualne o Puchar Starosty. Wszyscy ci lekkoatleci, którzy nie spełnili się w drużynowych zawodach czwórbojowych, mogli zaistnieć indywidualnie – sądząc po frekwencji – około 200 osób (świadczy to o potrzebie rozgrywania takich zawodów…), formuła ta bardzo podoba się młodzieży, niemały wpływ na ten sukces ma to, iż zawody od paru lat przeniesione zostały z Przygodzic (organizatorzy to: UKS „Sokół’ przy ZSP-CKU oraz UKS „Junior” przy ZS SP w Przygodzicach) na stadion ostrowskiej „Stali”, gdzie poza dogodniejszym dojazdem dla większości szkół z powiatu, profesjonalnym przebiegiem Pucharu Starosty zajmują się trenerzy i działacze: Tomasz Stodolski i Marek Walczak. 

Celem tej imprezy było wyłonienie elity najbardziej uzdolnionej młodzieży w aspekcie motorycznym – to zdobywcy medali w poszczególnych konkurencjach (komunikat), a Puchar Starosty wędruje tylko do jednej zawodniczki i jednego zawodnika, którzy uzyskają w swoich konkurencjach największą ilość punktów wg tabel wielobojowych la, innymi słowy uzyskają najbardziej wartościowe rezultaty w danych konkurencjach. 
Po zawodach czwórbojowych wiadomo było już, że rywalizacja będzie zacięta wśród chłopców: pomiędzy Arturem Nadachowskim, a Piotrem Sępołowiczem. Puchar Starosty zdobył  niewielką przewagą ten „pierwszy talent” - Artur Nadachowski, natomiast wśród dziewcząt bezkonkurencyjna była Natalia Benedykcińska, nie pozostawiając żadnych wątpliwości, kto jest największym talentem wśród dziewcząt. 
Zadowolenie z frekwencji  bardzo „ostudził” niewielki udział zawodników z mniejszych szkół powiatu, bo to z myślą o nich organizatorzy inicjowali Zawody Indywidualne w LA Szkół Podstawowych , a nie chce się wierzyć, że nie ma w ogóle motorycznie uzdolnionej młodzieży w gminach powiatu ostrowskiego, z których nie przyjechali zawodnicy żadnej ze szkół… 
Podsumowując siódmą (prawdopodobnie ostatnią) edycję Mistrzostw, należą się słowa uznania, nie tylko dla Starostwa Powiatowego i Gminy Przygodzice, które nie szczędziły środków 
i starań, ale przede wszystkim dla sponsorów: Zajazd „Górecznik”, Bank Spółdzielczy w Raszkowie, „LITEX”, „LIDO” Antonin, GS w Przygodzicach, „INTERMAX”, „IZOTERMA”, „VIXON”, Galeria „OSTROVIA”  i wielu innym bezinteresownym osobom i instytucjom wspierających tą ideę, gdyż dzięki nim Puchar Starosty miał taką atrakcyjną oprawę i rekordową frekwencję. 
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