Komunikat organizacyjny                                                                                                    Wojewódzkiego Indywidualnego Turnieju Badmintona                                                                     Szkół Ponadgimnazjalnych                                                                                                            Dominowo 27 kwietnia 2013 r.
Organizator:                                                                                                                                             Szkolny Związek Sportowy „Wielkopolska” w Poznaniu                                                           Uczniowski Klub Sportowy „Piast” w Dominowie                                                                         Uczniowski Klub Sportowy „Milesza” w Targowej Górce

Termin i miejsce zawodów:                                                                                                                    Zawody zostaną przeprowadzone w dniu 27 kwietnia 2013 roku o godz. 9.30 w Sali sportowej Szkoły Podstawowej w Dominowie, ul. Centralna 3.                                                                      Turniej Przeprowadzony zostanie w grach indywidualnych w kategorii dziewcząt i chłopców.

Uczestnictwo:                                                                                                                                                 W turnieju biorą udział dziewczęta i chłopcy szkół ponadgimnazjalnych województwa wielkopolskiego.                                                                                                                                 

Nagrody:                                                                                                                                                Statuetki lub medale i dyplomy – trzech pierwszych zawodników w każdej kategorii.

Finansowanie:                                                                                                                                          Koszty organizacyjne pokrywa organizator zawodów.                                                                 Pozostałe koszty pokrywają uczestnicy.

Zgłoszenia:                                                                                                                                                     Zgłoszenia imienne (imię, nazwisko i rocznik) przesyłać do dnia 20 kwietnia 2013 r. na adres: Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, 63-012 Dominowo, ul. Centralna 3, tel. (061)2859223 Fax (061)2859223     E-mail: sp-dominowo@wp.pl                                                                     Zgłoszenia dokonać może szkoła, UKS lub indywidualnie zawodnik.                                              Osoba odpowiedzialna za organizację: Czesław Kozielski tel. (061)4386683

Sprawy różne:                                                                                                                                          System rozgrywek zostanie ustalony w zależności od ilości zgłoszonych zawodników.                           W sprawach spornych decyduje organizator.                                                                         Organizator zastrzega sobie prawo interpretacji oraz ewentualnych zmian w niniejszym komunikacie.
