REGULAMIN

MISTRZOSTW W INDYWIDUALNYCH BIEGACH NA ORIENTACJĘ W KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ
XIV IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2012/2013

Uczestnictwo

Młodzież szkolna rocznik 2000 i młodsza. Szkoła może zgłosić do startu drużyny min. 3 osobowe, a max. 5 osobowe. Oddzielnie dziewczęta i chłopcy. Szkoła może wystawić po jednej drużynie w każdej kategorii. Zgłoszenia indywidualne, z mniejszą ilością zawodników/czek nie będą przyjmowane. 

Na finale wojewódzkim bezwzględnie egzekwowany będzie punkt IV/6 regulaminu ogólnego.

Sposób przeprowadzenia zawodów finałowych.

Zawodnicy biegają indywidualnie. Na starcie zawodnik otrzymuje mapę z zaznaczoną trasą biegu. Informacje o czasie startu, mapie i trasie podane są w komunikacie startowym w dniu zawodów. Obowiązuje regulamin ogólny XIV WIMS. 

Punktacja               

Aby szkoła mogła zostać sklasyfikowana, w zawodach musi wystartować min. 3 zawodników lub zawodniczek z danej szkoły. Liczona będzie suma trzech najlepszych czasów w danej drużynie. Punkty w kategorii dziewcząt i chłopców liczone łącznie dadzą szkole miejsce w punktacji drużynowej szkół. Punkty zdobywają wszystkie drużyny uczestniczące w finale wojewódzkim.

Zg
łoszenia

Lista startowa zostanie umieszczona na stronie internetowej najpóźniej na 7 dni przed terminem zawodów. Drużyny nie zgłoszone  w terminie startują PK i nie zdobywają punktów do współzawodnictwa. Organizator ma prawo nie dopuścić do startu drużyny zgłoszonej po terminie.      

Nagrody (finał wojewódzki)

Najlepsze 4 zespoły otrzymają grawertony i dyplomy.

Zawodnicy z drużyn 1-3 otrzymają medale.

Wszyscy uczestnicy otrzymają słodki poczęstunek.

