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Projekt finansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego

14 czerwca we Wrześni odbył się Finał Wojewódzki IV edycji Wielkopolskiego Turnieju Orlika, zwieńczający trzy miesięczne zmagania drużyn z terenu Wielkopolski. W tym roku turniej cieszył się dużym  zainteresowaniem szkół, do rozgrywek zgłosiło się 508 zespołów piłkarskich i 112 koszykarskich. Rangę zawodów podnosił dodatkowo fakt objęcia patronatu honorowego przez Marszałka Województwa Wielkopolskiego Marka Woźniaka i Patronatu Medialnego przez Telewizję WTK i portal e-poznań. System rozgrywek był trzyetapowy w przypadku piłki nożnej i dwuetapowy dla drużyn streetballowych. Na terenie województwa rozegrano 180 turniejów, w których rywalizowało w sumie prawie 5500 dzieci i młodzieży. 

W tym roku Finał Wojewódzki odbył się we Wrześni, na kompleksie boisk sportowych przy Samorządowej Szkole Podstawowej nr 2 oraz Gimnazjum nr 2. W ciepły piątkowy dzień do rywalizacji stanął komplet zespołów: 8 zwycięskich drużyn piłkarskich, 16 koszykarskich i 4 siatkarskie. Rozgrywki odbywały się na dwóch boiskach piłkarskich oraz naprzemiennie na boisku do koszykówki rywalizowały siatkarki i koszykarki. 

Oficjalne otwarcie odbyło się o godzinie 10.00 z udziałem zaproszonych gości: Pana Tomasza Wiktora Dyrektora Departamentu Sportu i Turystyki Urzędu Marszałkowskiego, Pana Artura Mokrackiego Zastępcy Burmistrza Wrześni, Pana Jarosława Graczyka Członka Prezydium Zarządu SZS „WIELKOPOLSKA”, Pana Mirosława Bryk Dyrektora Samorządowej Szkoły Podstawowej nr 2 we Wrześni. Po występie cheerleaderek i zespołu tanecznego, rozpoczęły się rozgrywki. Po kilkugodzinnej rywalizacji zaczęły klarować się pierwsze wyniki. Zespołom koszykarskim, które nie awansowały do dalszego etapu zostały wręczone pamiątkowe dyplomy. Rywalizacja o miejsca była bardzo zacięta, zwłaszcza poziom koszykarski był bardzo wyrównany. Ostateczna klasyfikacja prezentuje się następująco. 

PIŁKA NOŻNA

I miejsce – Szkoła Podstawowa nr 15 w Koninie

II miejsce – Szkoła Podstawowa nr 2 w Nowym Tomyślu

III miejsce – Szkoła Podstawowa nr 7 w Lesznie

IV miejsce – Szkoła Podstawowa nr 60 w Poznaniu

V miejsce – Szkoła Podstawowa nr 17 w Kaliszu

VI miejsce – Szkoła Podstawowa nr 20 w Poznaniu

VII miejsce – Szkoła Podstawowa nr 12 w Gnieźnie

VIII miejsce – Szkoła Podstawowa nr 1 w Chodzieży

PIŁKA SIATKOWA

I miejsce – Gimnazjum nr 2 we Wrześni I

II miejsce – Gimnazjum MOS Słupca

III miejsce – Gimnazjum nr 2 we Wrześni II

IV miejsce – Gimnazjum w Miłosławiu

STREETBALL

I miejsce – Gimnazjum nr 1 w Lesznie

II miejsce – Gimnazjum w Opalenicy I

III miejsce – Gimnazjum nr 2 w Swarzędzu

IV miejsce – Gimnazjum nr 1 w Jarocinie II

V miejsce – Gimnazjum nr 4 w Lesznie

VI miejsce – Gimnazjum w Lwówku

VII miejsce -  Gimnazjum nr 1 w Rogoźnie

VIII miejsce – Gimnazjum im. Przemysława w Rogoźnie

IX miejsce – Gimnazjum nr 2 w Kole – Harlem Shake

· Gimnazjum w Pyzdrach

XI miejsce – Gimnazjum nr 1 w Środzie Wlkp.

· Gimnazjum w Opalenicy II

XIII miejsce – Gimnazjum nr 2 w Kole – Drużyna Boba Budowniczego

· Gimnazjum nr 1 w Kepnie I

XV miejsce – G nr 1 w Jarocinie I

                  - Gimnazjum nr 1 w Kępnie II

Wszystkie zespoły otrzymały w trakcie zawodów obiad oraz wodę. Zespołom piłkarskim i koszykarskim zostały wręczone puchary, medale i dyplomy. Wszystkie zespoły piłkarskie oraz 8 najlepszych koszykarskich otrzymało stroje sportowe. Również drużyny siatkarskie zostały obdarowane nagrodami, oprócz pucharów, dyplomów i medali otrzymały okolicznościowe t-shirty. Nagrody wręczali Pan Mariusz Kubiak i Adam Wysocki z Departamentu Sportu i Turystyki Urzędu Marszałkowskiego.

Wszystkim zespołom serdecznie gratulujemy i zapraszamy do wzięcia udziału w V edycji. Jednocześnie składamy serdeczne podziękowania wszystkim animatorom na boiskach ORLIK, którzy wsparli nas w organizacji turnieju.
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