XIV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ
ROK SZKOLNY 2012/2013
KOMUNIKAT KOŃCOWY

Finału Województwa Wielkopolskiego Licealiady w koszykówce Chłopców w ramach XIV Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w roku szkolnym 2012/2013 w Poznaniu.

Termin:
19 marca 2013 r.

Miejsce:
Zespół Szkół Mistrzostwa Sportowego Poznań

Opis:
W dniu 19 marca 2013 r. odbyły się zawody Finału Województwa Wielkopolskiego w koszykówce chłopców w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. W zawodach uczestniczyły następujące zespoły szkół:

1. II Liceum – Konin

2. II Liceum – Gniezno

3. IX Liceum – Poznań

4. Zespół Szkół Mistrzostwa Sportowego – Poznań

Po przybyciu uczestników na miejsce, nastąpiło uroczyste powitanie przez organizatora zawodów. Po formalnym sprawdzeniu list zawodników ustalono, że mecze będą rozgrywane 4 x 8 min. każdy. Zgodnie z planem pierwszy mecz pomiędzy II LO z Gniezna a II LO z Konina rozpoczął się po godzinie 1000. Mecz przez cały swój przebieg był wyrównany, ale liceum z Gniezna wygrało. I tak I połowę 41:38 i mecz 68:65, awansując do finału gry o pierwsze miejsce.
W drugim meczu pojedynek był jeszcze bardziej emocjonujący. Po pierwszej połowie wynik dawał przewagę drużynie ZSMS-u 27:25. Druga połowa była niezwykle zacięta i doprowadziła do dogrywki, którą zwycięstwem na swoją korzyść rozstrzygnęła drużyna IX LO Poznań, w stosunku 74:72.
Po przerwie rozpoczęto mecz o II miejsce tego finału. Mecz był wyrównany w pierwszej połowie, ale w drugiej zespół ZSMS nie mógł sprostać nieźle zorganizowanej obronie i przy braku celnych rzutów własnych przegrał te zawody w stosunku 71:50.

W czasie przerwy przed meczem o złoty medal, odbył się interesujący pokaz żonglerki piłkami koszykowymi z zaskakującymi trikami.

Do meczu finałowego przystąpiły drużyny II LO z Gniezna i IX LO z Poznania. Choć po pierwszej połowie drużyna z Poznania prowadziła 37:28, to w końcowym rozstrzygnięciu lepszym zespołem okazała się drużyna z Gniezna i wynikiem 68:62 zdobyła pierwsze miejsce.

W trakcie rozgrywek wszystkie zespoły wraz z opiekunami korzystały obiadu przygotowanego przez kuchnię naszej Szkoły i podawanego w stołówce.

Po zakończonym meczu nastąpiła uroczystość wręczenia medali, dyplomów i grawer tonów oraz dodatkowo słodkich batoników dla każdego zawodnika. Medale, dyplomy i grawer tony wręczał Prezes Szkolnego Związku Sportowego „Wielkopolska” – p. Zdzisław Urbańczyk oraz z ramienia ZSMS – organizatora – p. Iwona Jabłońska.

Uroczystość wręczania nagród była uświetniona muzycznie przez uczniów szkoły muzycznej im. M. Karłowicza w Poznaniu. W czasie wręczenia medali zawodnikom grano fanfary! Po rozdaniu nagród uczestnicy wspólnie gratulowali sobie udanych zawodów i robili zdjęcia. Na tym zakończono zawody.
Zestawienie 

1. miejsce – II Liceum z Gniezna

2. miejsce – IX Liceum z Poznania

3. miejsce – II Liceum z Konina

4. miejsce – ZSMS z Poznania
