PÓŁFINAŁ WOJEWÓDZKI XIV LICEALIADY W PIŁCE RĘCZNEJ 
kategoria dziewcząt

We wtorek 4 grudnia 2012r. na hali sportowo – widowiskowej Ośrodka Kultury Sportu i Rekreacji w Witkowie odbył się Półfinał Wojewódzki XIV Licealiady w Piłce Ręcznej Dziewcząt. Uroczystego otwarcia zawodów dokonał Dyrektor OKSiR w Witkowie Pan Stanisław Rajkowski oraz w imieniu Starosty Gnieźnieńskiego Dariusza Pilaka inspektor ds. sportu Pan Tomasz Pokładecki. 
W zawodach udział brały 3 zespoły tj.: Liceum Ogólnokształcące z Obornik,                     I Liceum Ogólnokształcące z Leszna oraz II Liceum Ogólnokształcące z Gniezna gospodarz turnieju. Niestety w zawodach mimo uzyskanego awansu z rejonu nie wystartowało                   I Liceum Ogólnokształcące z Wągrowca. 
Turniej rozgrywany był systemem każdy z każdym rozgrywany na dystansie czasowym 2x15 minut.  Po kilkugodzinnej zaciętej rywalizacji ciekawych pojedynkach, które z pewnością mogły podobać się zgromadzonej na hali sportowej publiczności, zwycięskim zespołem okazała się drużyna z II Liceum Ogólnokształcącego w Gnieźnie, który wygrał obydwa spotkania. Drugie miejsce wywalczył zespół Liceum Ogólnokształcącego z Obornik, natomiast trzecia pozycja przypadła drużynie I Liceum Ogólnokształcące z Leszna. 

Nadmienić należy, że wszystkie rozegrane spotkania były bardzo emocjonujące               i zacięte, zawodniczką nie przytrafiła się kontuzja oraz uraz a cały turniej odbywał się             w duchu Fair Play.  Do finałów Wojewódzkich XIV Licealiady w Piłce Ręcznej Dziewcząt awansowały zespoły II Liceum Ogólnokształcącego z Gniezna oraz Liceum Ogólnokształcącego z Obornik. Puchary oraz dyplomy dla uczestników zawodów wręczył w imieniu Starosty Gnieźnieńskiego Dariusza Pilaka inspektor ds. sportu Starostwa Powiatowego w Gnieźnie Pan Tomasz Pokładecki.
Poniżej zestawienie wyników poszczególnych spotkań.
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