
XV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2013/2014
patronat honorowy:

Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty
                        marek woźniak                                                                         Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ
W PIŁCE SIATKOWEJ DZIEWCZĄT – FINAŁ 
Termin: 
21.03.2014    
Miejsce: 
 Poznań, hala sportowo-widowiskowa Arena, ul. Wyspiańskiego 33
Opis: 

Finał Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w piłce siatkowej dziewcząt odbył się 21 marca 2014          w poznańskiej Arenie z udziałem: SP Janków Przygodzki, SP 4 Turek, SP 5 Gostyń, SP 2 Piła, SP 2 Murowana Goślina, Samorządowa SP 2 Września, SP 15 Poznań, SP 29 Poznań. 

Podczas ceremonii otwarcia turnieju obecny był Prezes Poznańskiego Szkolnego Związku Sportowego Paweł Filipowski, który przywitał głównych aktorów wydarzenia – 8 najlepszych zespołów w Wielkopolsce w kategorii szkół podstawowych, ich opiekunów i trenerów, sędziów oraz grupę organizatorów, życząc wszystkim udanego turnieju bez kontuzji.

Turniej rozgrywany był jednocześnie na 2 boiskach poznańskiej Areny. Zespoły zostały w wyniku losowania podzielone na 2 grupy 4-zespołowe. W grupach zespoły grały systemem „każdy z każdym” do 2 wygranych setów. Po dwa najlepsze zespoły z każdej grupy awansowały do rozgrywek półfinałowych rozgrywanych systemem 1A-2B, 1B-2A, a zespoły, które zajęły miejsca 3 i 4 w grupach walczyły o miejsca 5-8.

Grupa A: SP 15 Poznań, Samorządowa SP 2 Września, SP 2 Piła, SP 29 Poznań 

Grupa B: SP 4 Turek, SP 2 Murowana Goślina, SP 5 Gostyń, SP Janków Przygodzki

W wyniku rozegranych meczów grupowych z gr A do półfinałów awansowały zespoły: Samorządowa SP 2 Września i SP 2 Piła, z gr B SP 5 Gostyń i SP Janków Przygodzki. 

W meczu o 5 miejsce spotkały się zespoły SP 15 Poznań i SP 4 Turek, w dwóch setach wygrały podopieczne Anny Grzelak z SP 4 Turek, zajmując tym samym 5 miejsce w Turnieju Finałowym WIMS.

W meczu o 7 miejsce zagrały zespoły SP 29 Poznań i SP 2 Murowana Goślina, poznański zespół okazał się znów gościnny i to zawodniczki z Murowanej Gośliny wygrały 2:0, zajmując tym samym miejsce 7. 

Mecze półfinałowe pomiędzy Samorządowa SP 2 Września i SP 2 Piła oraz P 5 Gostyń i SP Janków Przygodzki były zacięte, ostatecznie do wielkiego finału awansowały zespoły z Piły i Wrześni, a zespoły                 z Gostynia i Jankowa Przygodzkiego wystąpiły w tzw „małym finale”. Do rozstrzygnięcia do kogo trafią brązowe medale tegorocznych Mistrzostw potrzebny był tie break, a tam więcej zimnej krwi i tak potrzebnego w sporcie szczęścia, poza wysokimi umiejętnościami miały zawodniczki z Gostynia, wygrywając 2:1 z swoimi koleżankami z Jankowa Przygodzkiego.  Cały mecz był wyjątkową ucztą siatkarskiego rzemiosła, pełen zwrotów akcji i pięknych zagrań młodych siatkarek. Po ostatnim gwizdku sędziów z jednej strony pojawiły się łzy szczęścia, po drugiej łzy po przegranej. Zawodniczki z Gostynia z pewnością zasłuży na nagrodę fair play – po zakończonym meczu w bardzo miłym geście podziękowały swoim koleżankom z Jankowa Przygodzkiego za walkę i pocieszały je po porażce. Jednocześnie na drugim boisku toczyła się walka o Mistrzostwo Wielkopolski, podopieczne Tomasza Idzikowskiego potrzebowały tylko 2 setów by wywalczyć upragnione złote medale, choć sam mecz stał na bardzo wysokim poziomie sportowym.

Po wielogodzinnych zmaganiach na boisku przyszła chwila na podsumowanie turnieju. Wiceprezes Poznańskiego SZS Karol Melniczak pogratulował wszystkim zespołom sukcesu jakim jest udział w turnieju finałowym Mistrzostw Wielkopolski, podziękował trenerom za ich pracę oraz przygotowanie swoich zawodniczek, podziękował również sędziom turnieju: Mariuszowi Frąckowiakowi, Małgorzacie Purol Mateuszowi Mendyce i Marcinowi Kaliszanowi oraz całemu zespołowi pomocników organizacyjnych – uczniowie Gimnazjum nr 5 w Poznaniu byli odpowiedzialni za nagłośnienie i muzykę, uczniowie SP 15 Poznań pełnili rolę podawaczy piłek i sędziów protokolantów. 

Wszystkie zespoły otrzymały dyplomy oraz słodycze ufundowane przez Poznański SZS. Cztery najlepsze zespoły otrzymały puchar a zespoły, które zajęły miejsca 1-3 tak upragnione medale Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej.

Organizatorzy wraz z trenerami wyróżnili najlepsze zawodniczki poszczególnych drużyn, które otrzymały pamiątkowe koszulki:

SP 2 Piła – Oliwia Miłoszewska
Samorządowa SP 2 Września – Weronika Bukowiecka
SP 5 Gostyń – Agata Olejniczak
SP Janków Przygodzki – Wiktoria Stryjak
SP 4 Turek – Paulina Polińska
SP 15 Poznań – Oliwia Misiak
SP 2 Murowana Goślina – Wiktoria Napierała
SP 29 Poznań – Natalia Budnik

wyniki:

gr A

SP 15 POZNAŃ - SP 2 WRZEŚNIA 1:2

SP 15 POZNAŃ – SP 2 PIŁA 0:2

SP 15 POZNAŃ – SP 29 POZNAŃ 2:0

SP 2 WRZEŚNIA – SP 2 PIŁA 1:2

SP 2 WRZEŚNIA -SP 29 POZNAŃ 2:0

SP 2 PIŁA – SP 29 POZNAŃ 2:0

gr B

SP 4 TUREK – SP 2 MUROWANA GOŚLINA 2:0

SP 4 TUREK – SP 5 GOSTYŃ 1:2

SP 4 TUREK – SP JANKÓW PRZYGODZKI 0:2

SP 2 MUROWANA GOŚLINA – SP 5 GOSTYŃ 0:2

SP 2 MUROWANA GOŚLINA – SP JANKÓW PRZYGODZKI 0:2

SP 5 GOSTYŃ – SP JANKÓW PRZYGODZKI 0:2

mecz o 7 miejsce

SP 29 POZNAŃ – SP 2 MUROWANA GOŚLINA 1:2

mecz o 5 miejsce

SP 4 TUREK – SP 15 POZNAŃ 2:0

1 półfinał

SP JANKÓW PRZYGODZKI – SP 2 WRZEŚNIA 0:2

2 półfinał

SP 5 GOSTYŃ -SP 2 PIŁA 0:2

mecz o 3 miejsce

SP 5 GOSTYŃ – SP JANKÓW PRZYGODZKI 2:1

mecz o 1 miejsce

SP 2 PIŁA – SP 2 WRZESNIA 2:0

końcowa kolejność turnieju:
1. miejsce - SP 2 Piła 
2. miejsce - Samorządowa SP 2 Września 
3. SP 5 Gostyń 
4. SP Janków Przygodzki 
5. SP 4 Turek 
6. SP 15 Poznań 
7. SP 2 Murowana Goślina 
8. SP 29 Poznań
Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:

Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

