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Termin:
05.05.2014 r.
Miejsce:
WITKOWO, Hala widowiskowo-sportowa przy Szkole Podstawowej



w Witkowie             

Opis: 

Dzięki sukcesom osiągniętym przez koszykarki Szkoły Podstawowej                          w rozgrywkach szkolnych i zakwalifikowaniu się do grona czterech najlepszych drużyn województwa wielkopolskiego, po raz pierwszy w Witkowie przeprowadzono Finał Wojewódzki w Koszykówce Dziewcząt rozgrywany                        w ramach XV Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej.

Impreza odbyła się 5 maja 2014 r. w hali widowiskowo-sportowej przy Szkole Podstawowej w Witkowie. Głównym organizatorem był Szkolny Związek Sportowy „Wielkopolska” i Szkoła Podstawowa w Witkowie.

 Uroczyste otwarcie zawodów odbyło się zgodnie z ceremoniałem olimpijskim. Wprowadzono flagi i zaprezentowano zespoły, które zakwalifikowały się do finału: SP 1 Ostrów Wielkopolski, SP 2 Rogoźno, SP 7 Leszno i SP Witkowo.

Następnie powitano zaproszonych gości: Burmistrza Gminy i Miasta Witkowo Pana Krzysztofa Szkudlarka, Sekretarza Generalnego Szkolnego Związku Sportowego Pana Dariusza Abramuka, Prezesa Szkolnego Związku Sportowego „Wielkopolska” Pana Zdzisława Urbańczyka, Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Opieki Społecznej Pana Piotra Jóźwika, Dyrektora Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji  Pana Stanisława Rajkowskiego, Wicedyrektora Szkoły Podstawowej Pana Tomasza Deskowskiego, przedstawicieli Rady Rodziców                   z Przewodniczącym Panem Januszem Lisem. Ważnym punktem uroczystego otwarcia było odczytanie ślubowania, w imieniu wszystkich zawodników, przez kapitana drużyny SP Witkowo Zuzannę Nowaczyk. Oficjalnego otwarcia finału dokonał Burmistrz Gminy i Miasta Witkowo Pan Krzysztof Szkudlarek.

Po uroczystym otwarciu imprezy przyszedł czas na zmagania sportowe, które rozpoczął „mecz otwarcia” pomiędzy SP 2 Rogoźno a SP Witkowo. Pojedynek zakończył się zwycięstwem dziewcząt z Rogoźna wynikiem 69: 34. 

Kolejne spotkanie to mecz SP 1 Ostrów Wlkp. i  SP 7 Leszno, w którym  zwyciężyła drużyna z Leszna wynikiem 44:26.

W drugim etapie rozgrywek spotkały się SP Witkowo i SP 1 Ostrów Wlkp. 

W meczu o trzecie miejsce lepszą drużyną okazała się SP Witkowo, która pokonała Ostrów Wlkp. wynikiem 35:30.

Mecz finałowy o pierwsze miejsce w turnieju rozegrały zespoły z SP 2 Rogoźno i SP 7 Leszno. Zwycięstwo wywalczyły dziewczęta z Rogoźna wynikiem 40:26 zdobywając tytuł mistrzowski województwa wielkopolskiego. Końcowa klasyfikacja Finału Wojewódzkiego w Koszykówce Dziewcząt przedstawia się następująco: 

I miejsce SP 2 Rogoźno

II miejsce SP 7 Leszno

III miejsce SP Witkowo

IV miejsce SP 1 Ostrów Wlkp.

Po rozegraniu wszystkich meczy odbyło się uroczyste zakończenie zawodów, na którym rozdano nagrody i wyróżnienia. Zawodnicy pierwszych trzech zespołów otrzymali medale. Ponadto wszystkie zespoły otrzymały puchary, nagrody rzeczowe i pamiątkowe dyplomy.

Nagrody te zostały ufundowane przez głównego sponsora imprezy Energa BasketCup. Nagrodzono również najlepszą zawodniczkę turnieju. Została nią uczennica SP 2 w Rogoźnie Małgorzata Błachowicz.

Ponadto wytypowano najlepszą i wyróżniającą się zawodniczkę z każdego zespołu. 
I tak odpowiednio :

SP 2 Rogoźno – Natalia Smantek i Weronika Błachowicz

SP Leszno – Martyna Kowalska i Zuzanna Dembowska

SP Witkowo – Julia Szczerba i Martyna Karasiewicz

SP 1 Ostrów WLKP. - Anna Baranowska i Julia Szymankiewicz.

Nagrody dla najlepszych zawodniczek, jak również zestawy promocyjne naszej Gminy, które otrzymał każdy uczestnik zawodów zostały ufundowane przez Urząd Gminy i Miasto Witkowo. 

W przygotowaniu imprezy organizatorom pomogli : Ośrodek Kultury, Sportu                i Rekreacji w Witkowie, Piekarnia Glanc w Witkowie, Rada Rodziców przy Szkole Podstawowej w Witkowie.

Po rozdaniu nagród oficjalnego zamknięcia zawodów dokonał Prezes Szkolnego Związku Sportowego „Wielkopolska” Pan Zdzisław Urbańczyk, który pogratulował zespołom osiągniętych wyników, a zwycięskiej drużynie życzył godnego reprezentowania naszego województwa w turnieju ogólnopolskim szkół podstawowych Energa Basket Cup , który odbędzie się w dniach 05-08.06.2014 r. w Ergo Arenie w Gdańsku. Następnie podziękował Burmistrzowi i Dyrektorowi Szkoły Podstawowej w Witkowie za zorganizowanie i przeprowadzenie imprezy. Po zakończeniu drużyny pożegnały się sportowym okrzykiem i wspólnym zdjęciem. Całość przygotował i prowadził trener drużyny SP Witkowo Pan Czesław Nowaczyk.
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Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 
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