
XV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2013/2014

patronat honorowy:
Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty

                                  marek woźniak                                                                          Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT KOŃCOWY
XV IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO

W PIŁCE RĘCZNEJ CHŁOPCÓW

Termin: 
   20.03.2014r. (czwartek)
Miejsce: 
   POZNAŃ, Hala sportowo-widowiskowa Arena 

                   ul. Wyspiańskiego 33

20 marca poznańska Arena była miejscem zmagań najmłodszych adeptów handballu w ramach finału Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w piłce ręcznej chłopców. Organizatorem XV Igrzysk Młodzieży Szkolnej był SZS "WIELKOPOLSKA" a za bezpośrednią organizacją odpowiadał Poznański Szkolny Związek Sportowy. W turnieju finałowym wystąpiły 4 najlepsze szkoły                 z Wielkopolski, z czego aż 2 reprezentantów Poznania - aktualni Mistrzowie Poznania - Szkoła Podstawowa nr 7 oraz Wicemistrzowie Poznania oraz obrońcy tytułu Mistrzów Wielkopolski - Szkoła Podstawowa nr 46. W gronie finalistów znaleźli się również: Szkoła Podstawowa Jerka oraz Szkoła Podstawowa nr 2                z Wągrowca. Wszyscy uczestnicy turnieju finałowego na co dzień rywalizują               w Mistrzostwach Wielkopolski w kategorii dzieci reprezentując swoje kluby sportowe. 

W ceremonii otwarcia uczestniczyli Prezes SZS „WIELKOPOLSKA” Zdzisław Urbańczyk oraz Prezes Poznańskiego SZS Paweł Filipowski, życząc młodym zawodnikom sportowej walki w duchy fair play oraz powodzenia na boisku.

W pierwszym meczu półfinałowym spotkali się obrońcy złotych medali sprzed roku - SP 46 Poznań z SP 2 Wągrowiec. Obrońcy tytułów potwierdzili swoje wysokie umiejętności i różnicą 6 bramek pokonali zespół z Wągrowca 18:12. Najskuteczniejszym zawodnikiem SP 46 był Paweł Pawlak, który aż 8 razy pokonywał bramkarza rywali. 

W drugim meczu półfinałowym spotkali się aktualni Mistrzowie Poznania - SP 7 z zespołem z Jerki. Mecz ten był o wiele bardziej zacięty niż pierwszy półfinał,          w poznańskim zespole skutecznością w ataku błyszczeli Adam Wawrzonkowski (5 bramek),  Piotr Iskra i Dawid Wojtczak (po 4 bramki). Ich gra przy dobrej dyspozycji bramkarza Krzysztofa Buczka pozwoliła cieszyć się z wygranej 15:12       i awansu do meczu finałowego. Tym samym w meczu finałowym wystąpiły 2 poznańskie zespoły.

W "małym finale" wystąpiły zespoły z Jerki i Wągrowca. W ataku w drużynie Jerki szalał Paweł Wypłata, który w 2 meczach zdobył aż 12 bramek! Po drugiej stronie najskuteczniejszym zawodnikiem był Maciej Woźniak, zdobywca 4 bramek w meczu o brązowe medale. Ostatecznie to podopieczni Dawida Nowaka z SP Jerka mogli wraz z końcowym gwizdkiem sędziów cieszyć się z wywalczenia brązowych medali tegorocznych Mistrzostw Wielkopolski.
W wielkim finale nie zabrakło emocji od pierwszej minuty. Poznańskie zespoły znają się jak przysłowiowe "łyse konie", o element zaskoczenia rywala było więc trudno. Te same zespoły spotkały się w Finale Miasta Poznania i górą wtedy okazali się podopieczni Joanny Draszkiewicz z SP 7. Jednak zawodnicy z SP 46 prowadzeni przez Piotra Kawałka jako ubiegłoroczni Mistrzowie Wielkopolski mieli z pewnością ochotę powtórzyć ten sukces i teraz. W ramach rozgrywek klubowych zawodnicy SP 7 reprezentują barwy klubu MKS Poznań, ich koledzy z SP 46 - UKS 46 Poznań.

Od początku meczu wynik oscylował wokół remisu, a żaden z zespołów nie był  w stanie odskoczyć rywalowi na więcej niż 1-2 bramki, pierwsza połowa zakończyła się remisem 14:14. W ataku w zespole SP 46 szalał Paweł Pawlak (8 bramek w meczu!), z drugiej strony skutecznością popisywali się wspomniani wcześniej Adam Wawrzonkowski (6 bramek) i Piotr Iskra (7 bramek). Walce na boisku przyglądali się zaproszeni goście, w tym Dyrektor Wydziału Sportu Urzędu Miasta Poznania dr Ewa Bąk, prezes Wielkopolskiego Związku Piłki Ręcznej Marek Werle, Dyrektor SP 7 - Anetta Dropińska-Pawlicka, Dyrektor SP 46 - Tadeusz Badowski oraz licznie zgromadzeni kibice z SP 7. W drugiej połowie skuteczniejsi okazali się zawodnicy SP 7 i to właśnie oni mogli cieszyć się                   z zwycięstwa 20:15 a tym samym z złotych medali i tytułu Mistrza Wielkopolski szkół podstawowych.

Podczas ceremonii zakończenia Dyrektor Wydziału Sportu Urzędu Miasta Poznania dr Ewa Bąk wręczyła 4 finalistom Mistrzostw Wielkopolski pamiątkowe grawertony. Zespoły z miejsc 1-3 otrzymały tak ciężko wywalczone medale z rąk Wiceprezesa Poznańskiego SZS Karola Melniczaka, Dyrektora SP 7 Anetty Dropińskiej-Pawlickiej oraz Dyrektora SP 46 Tadeusza Badowskiego.

Organizatorzy wyróżnili najlepszych zawodników poszczególnych drużyn, którzy otrzymali pamiątkowe koszulki ufundowane przez Poznański SZS

SP Jerka - Paweł Wypłata

SP 46 Poznań -Igor Cichy

SP 2 Wągrowiec -Maciej Woźniak

SP 7 Poznań - Mateusz Figaj

Wybrano również najlepszych zawodników całego turnieju, którzy otrzymali pamiątkowe statuetki:

najlepszym bramkarzem został Krzysztof Buszko z SP 7, 
królem strzelców został Paweł Pawlak z SP 46, 
a najlepszym zawodnikiem turnieju został Piotr Iskra z SP 7.

Nagrody dla najlepszych zawodników poszczególnych drużyn i całego turnieju wręczał Prezes Wielkopolskiego Związku Piłki Ręcznej Marek Werle.
Końcowa kolejność turnieju:

1 miejsce - SP 7 Poznań 

2 miejsce - SP 46 Poznań 

3 miejsce - SP Jerka

4 miejsce - SP 2 Wągrowiec

Mistrzowie Wielkopolski - SP 7 będą reprezentowali województwo podczas finału Mistrzostw Polski szkół podstawowych, który odbędzie się 23-26 czerwca                      w Głuchołazach.

A już w niedziele 23 marca zespoły SP 7 - MKS Poznań oraz SP 2 Wągrowiec będą walczyły o medale w ramach turnieju finałowego Mistrzostw Wielkopolski Dzieci, który odbędzie się w hali Gimnazjum nr 54 od godz 11.00

Za sprawną organizację turnieju odpowiadała Róża Wachowska, Poznański SZS

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

