W sobotę, 14 września, już po raz XX wystartował Bieg Olimpijski. Bieg odbywa się nieprzerwanie od 1994 r. Idea Biegu powstała z inicjatywy Wojciecha Ziemniaka (wówczas nauczyciela wychowania fizycznego w szkole w Racocie) oraz ówczesnej wicedyrektor Ireny Naskręt. Pierwszy Bieg odbył się ulicami Racotu na dystansie 3 km, stopniowo dystans Biegu wydłużał się i obecnie wynosi on ok. 5 km, a jego trasa przebiega na terenie stadionu hippicznego  Stadniny Koni w Racocie. Tradycyjnie uczestnicy biegli bez podziału na kategorie wiekowe czy płeć. Imprezę tradycyjnie prowadził Wojciech Ziemniak, który po raz 20 pokonał trasę biegu.
Co roku na starcie Biegu staje kilka tysięcy osób - w tym roku uczestników było ok. 2 tysięcy. Od 4 lat wraz z biegaczami startują też amatorzy Nordic Walking. Biegowi przyświeca hasło: "Jeśli stanąłeś na starcie Biegu, to już zwyciężyłeś - choćbyś przybiegł ostatni". Jest to impreza rodzinna i integracyjna, gdyż każdorazowo zapraszane są osoby niepełnosprawne, dzieci z ośrodków szkolno-wychowawczych i domów dziecka, członkowie Klubów Seniora, a także paraolimpijczycy. I nie zabrakło ich w tym roku - znicz olimpijski podczas ceremonii otwarcia zapalił Paweł Piotrowski - multimedalista paraolimpijski z Aten i z Pekinu. Zaproszenie na Bieg przyjęli: olimpijczycy i paraolimpijczycy: Grzegorz Nowak, Ewa Pomes, Robert Maćkowiak, Tadeusz Kulczycki, Marta Langner, Paweł Piotrowski, Andrzej Wróbel oraz Ilona Pazoła. Ministra Sportu i Turystyki Joannę Muchę, która objęła imprezę Patronatem reprezentował Maciej Pliszka, Polski Komitet Olimpijski reprezentowała Elżbieta Kwiatkowska. Gośćmi biegu byli m.in.: poseł Arkady Fiedler, Radny Sejmiku Woj. Wlkp. Zbigniew Haupt, Starosta Kościański Andrzej Jęcz, Wójt Gminy Kościan Henryk Bartoszewski, Burmistrz Czempinia Dorota Lew - Pilarska, burmistrz Kościana Michał Jurga oraz radni powiatowi i gminni oraz młodzież szkolna i ze szkół i klubów olimpijczyka z kilku województw. Podczas Biegu specjalny puchar Polskiego Komitetu Olimpijskiego otrzymał Michał Szkudlarek z okazji 80 urodzin i 20 lat biegania.  Wśród uczestników Biegu rozlosowano 20 rowerów oraz wiele innych nagród m.in.: kołder i sprzętu sportowego, a wśród szkół Kroniki Sportu Polskiego oraz Puchary: Marszałka Sejmu Ewy Kopacz, Ministra Sportu i Turystyki Joanny Muchy, Ministra Edukacji Narodowej Krystyny Szumilas, Marszałka Województwa Wielkopolskiego Marka Woźniaka oraz Szkolnego Związku Sportowego. 
Impreza otrzymała wsparcie finansowe z  Ministerstwa Sportu i Turystyki, Urzędu Marszałkowskiego  i Zespołu Parków Krajobrazowych woj. Wielkopolskiego w Poznaniu, Starostwa Powiatowego i Urzędu Gminy w Kościanie, Nadleśnictwa Kościan, Totalizatora Sportowego, Banku Zachodniego WBK, „Danko” Choryń oraz rzeczowe od wielu Przyjaciół Biegu Olimpijskiego.

Patronat medialny sprawowali: TVP Poznań, Telewizja Leszno, Telewizja Wielkopolska, Radio „elka", Radio „Merkury”, „Panorama Leszczyńska", „Gazeta Kościańska", „ABC", „Powiaty - Gminy", „Monitor Wielkopolski”. 
 Podsumowaniem. 20 lat wspólnego biegania był Bal Olimpijski, który w sobotni wieczór odbył się w racockim gimnazjum.

