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KOMUNIKAT KOŃCOWY Z FINAŁU XV GIMNAZJADY WOJEWÓDZKIEJ W KOSZYKÓWCE CHŁOPCÓW
1. Dokładna nazwa zadania: 

    Finał XV Gimnazjady wojewódzkiej w koszykówce chłopców

2. Termin realizacji: 15 kwietnia 2014 r.

3. Miejsce zawodów: Gimnazjum nr 2 im. A. Prądzyńskiego we Wrześni                                                              

4. Szczegółowy opis zadania z wynikami:

W finałowym turnieju w ramach XV Gimnazjady wojewódzkiej w koszykówce chłopców uczestniczyły 4 najlepsze zespoły Wielkopolski, które uzyskały awans w wyniku przeprowa-dzonych na różnych szczeblach rozgrywek eliminacji:

- Zespół Szkół nr 2 Piła

- Gimnazjum nr 3 Ostrów Wielkopolski

- Gimnazjum nr 6 Konin

- Gimnazjum nr 2 Września

  Zawody przeprowadzono wg systemu określonego w regulaminie XV Gimnazjady wo-jewódzkiej. Kolejność rozgrywania meczów została ustalona wcześniej przez ZW SZS „Wielkopolska”. 

W pierwszym meczu spotkały się drużyny Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp. i Zespołu Szkół nr 2 Piła. Zdecydowane zwycięstwo odnieśli chłopcy z Ostrowa, pokonując swoich rówieśników w stosunku 65:37. W drugiej parze zawodnicy Gimnazjum nr 2 Września pokonali swoich rywali z Gimnazjum nr 6 Konin w stosunku 73:41.

 Zespoły, które przegrały swoje mecze tj. Gimnazjum nr 6 Konin i Zespół Szkół nr 2 Piła       w kolejnej fazie rozgrywek zagrały mecz o III miejsce. Z tej konfrontacji zwycięsko wyszli koszykarze z Konina wygrywając w stosunku 69:49.

 Wielkich emocji sympatykom koszykówki dostarczył mecz finałowy, w którym zawodnicy    z Ostrowa Wlkp.  po emocjonującej końcówce meczu i rzucie za 3 punkty w ostatniej sekundzie spotkania wygrali z zawodnikami gospodarzy turnieju 54:52. 

Końcowa klasyfikacja:

1. Gimnazjum nr 3 Ostrów Wielkopolski  

2. Gimnazjum nr 2 Września

3. Gimnazjum nr 6 Konin

4. Zespół Szkół nr 2 Piła

 Wszystkie zespoły nagrodzone zostały pamiątkowymi dyplomami oraz grawertonami ufun-dowanymi przez ZW Szkolnego Związku Sportowego „Wielkopolska”. Drużyny, które zajęły miejsca na podium uhonorowane zostały pamiątkowymi medalami. Dodatkowo organizatorzy postarali się o wiele innych upominków, którymi zostali nagrodzeni m.in. wszystkie zespoły (okolicznościowe tableau w antyramie) i trenerzy zespołów (albumy Wrześni i koszulki UMiG we Wrześni). Dyrekcja Gimnazjum nr 2 we Wrześni uhonorowała również najle-pszych zawodników turnieju. Pamiątkowe statuetki i koszulki koszykarskie firmy „VIGO”     z napisami „Najlepszy zawodnik XV Gimnazjady wojewódzkiej” otrzymali:

                       Witold Nowak – Gimnazjum nr 2 Września

                       Patryk Marek – Gimnazjum nr 3 Ostrów Wlkp.  

                       Filip Lenartowski – Gimnazjum nr 6 Konin  

                       Kacper Żebrowski – Zespół Szkół nr 2 Piła  

 Dzięki staraniom organizatorów, zawody finałowe miały bardzo uroczysty przebieg i bogatą oprawę. Na trybunach zasiadło wielu zaproszonych gości m.in. Naczelnik Oświaty, Kultury    i Sportu Jarosław Malicki, Przewodniczący ZW SZS „Wielkopolska” Zdzisław Urbańczyk, Inspektor ds. Sportu Krzysztof Murlik. Szczególnym gościem, który zaszczycił swoją obecnością wszystkich uczestników turnieju był Eugeniusz Kijewski – jeden z najwybi-tniejszych zawodników w historii polskiej koszykówki oraz znakomity trener zespołów klubowych i reprezentacji Polski. On też wspólnie z dyrektorem miejscowej szkoły Stefanem Tomczakiem dokonali oficjalnego otwarcia zawodów finałowych. Po części oficjalnej swoje umiejętności w aerobiku sportowym z dużym wdziękiem demonstrowały dziewczęta z ze-społu Girls. 

 Młodzież miejscowej szkoły kulturalnym, sportowym dopingiem sprawiła, że na trybunach panowała radosna atmosfera.

  Dla wszystkich uczestników turnieju gospodarze serwowali chłodne napoje i dwudaniowy smaczny obiad, natomiast dla gości dodatkowo herbatę, kawę, ciastka i kanapki.

  Mecze obsługiwali sędziowie z Wielkopolskiego Związku Koszykówki.

  Opiekę medyczną zapewniała wykwalifikowana pielęgniarka. Podczas zawodów kontuzji skręcenia stawu skokowego lewej nogi doznał zawodnik z Piły Kacper Żebrowski, któremu została udzielona fachowa pomoc w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym we Wrześni.

                                                                                                          Organizator zawodów:

                                                                                                               Jarosław Graczyk

