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KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV GIMNAZJADY

FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO

W PIŁCE RĘCZNEJ DZIEWCZĄT

Termin realizacji:

11.03.2014r.

Miejsce realizacji: 
Gniezno hala GOSiR

W zawodach wzięły udział cztery zespoły, które w drodze eliminacji dotarły do Finału Wojewódzkiego tj. Gim. w Przykonie, Gim.  w Guku, Gim. nr 1 w Kępnie               i Gim. nr 3 w  Gnieźnie. Rozgrywki przeprowadzono według klucza: zwycięzca I półfinału z drugim miejscem II półfinału oraz zwycięzca II półfinału z drugim miejscem I półfinału wojewódzkiego. Mecze półfinałowe:

1. Gim. nr 3 Gniezno – Gim. nr 1 Kępno    17 : 6

2. Gim. Buk – Gim. Przykona                     20 : 10

Mecze finałowe:

o 3 miejsce: Gim. nr 1 Kępno – Gim. Przykona           5 : 6

o 1 miejsce: Gim. nr 3 Gniezno – Gim. Buk                11 : 6

Tabela końcowa:

1. Gim. nr 3 Gniezno                          

2. Gim. Buk                                  

3. Gim. Przykona                              

4. Gim. Nr 1 Kępno

Turniej organizacyjnie przebiegł bez zastrzeżeń. Poziomem sportowym wyróżniały się zespół Gniezna i Buku, które wysoko wygrały spotkania półfinałowe. Natomiast mecze finałowe tak w walce o brązowy medal oraz o złoty medal miały swoją dramaturgię i walka o zwycięstwo toczyła się do ostatniego gwizdka. Impreza miała uroczystą oprawę. Otwarcia zawodów dokonał prezes SZS Wielkopolska Pan Zdzisław Urbańczyk w towarzystwie dyrektora Gim nr 3 w Gnieźnie Pani Elżbiety Fischer, a uroczystego zakończenia zawodów dokonał zastępca Prezydenta Miasta Gniezna Pan Czesław Kruczek. Wszyscy oficjalni Goście wzięli udział w dekorowaniu zespołów medalami, wręczeniu pamiątkowych grawertonów. Ponadto Pani Elżbieta Fischer ufundowała okazjonalne statuetki dla najlepszej zawodniczki, bramkarki i króla strzelców turnieju.

Najlepszą zawodniczką została Agata Wachowska – Gim. nr 3 Gniezno

Królem strzelców Daria Szynkaruk – Gim Buk

Najlepszą bramkarką Kamila Olejniczak – Gim nr 3 Gniezno.

Wśród obserwatorów zawodów byli również: Kierownik Referatu Oświaty – Urzędu Miejskiego w Gnieźnie Pan Zdzisław Skoniecki oraz Inspektor W.O.K.                   i Sportu Pan Marek Szczepanowski. Nadmienić należy, że Gniezno w kategorii dziewcząt zostało niekwestionowaną stolicą piłki ręcznej wygrywając kategorię szkół podstawowych – SP nr 12, i szkół ponadgimnazjalnych – I LO Gniezno. Należy zaznaczyć, że zawodniczki zdobywające te zaszczytne tytuły są na codzień zawodniczkami MKS, Tuzinek, MOS Gniezno.

Zespół gnieźnieński, który będzie reprezentował województwo w Finale ogólnopolskim wystąpił w składzie: bramkarki: Olejniczak Kamila, Tamborska Marta, Konieczna Daria: zawodniczki pola: Kapczyńska Kinga (3), Wojciechowska Natalia (2), Bielińska Maja, Kwapich Klaudia 92), Walkowska Monika, Giszczyńska Marta (2), Dziemidowicz Martyna, Wachowska Agata (9), Szukalska Kornelia (3), Niedzielska Natalia (2), Staniszewska Wiktoria (1), Nowak Natasza, Chojnacka Karolina (4)
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