
XV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2013/2014
patronat honorowy:
Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty

                        marek woźniak                                                                         Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT KOŃCOWY
XV GIMNAZJADY

 FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 

W PIŁCE RĘCZNEJ CHŁOPCÓW

Termin: 
   17.03.2014r. (poniedziałek) 
Miejsce: 
   KONIN, Hala Rondo

                   Ul. Aleje 1 Maja 1a
W zawodach udział wzięły 4 drużyny. Po dwie najlepsze szkoły ze zmagań półfinałowych tj. Gimnazjum nr 6 w Koninie, Gimnazjum nr 5 w Poznaniu, Gimnazjum Miejskie nr 1 w Wągrowcu, Publiczne Gimnazjum w Ostrowie Wlkp. Po odprawie technicznej, nastąpiło uroczyste otwarcie finału. Obecny przed rozpoczęciem imprezy był Pan Tomasz Sękowski Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Koninie. Zawody sędziowali sędziowie ligowi WZPR Poznań: Adam Kaliszewski i Mateusz Tyliński (obaj z Kościana). Opiekę medyczną zapewniła licencjonowana pielęgniarka. 


W pierwszym meczu zmierzyli się gospodarze imprezy z Gimnazjum nr 5     z Poznania. Mecz miał niezwykle zacięty i emocjonujący przebieg. Ostatecznie po dogrywce  ze zwycięstwa 8:7 cieszyli się uczniowie z Gimnazjum nr 6 z Konina. 


W drugim spotkaniu także nie brakowało emocji. Zawodnicy z Ostrowa podejmowali reprezentację Gimnazjum nr 1 z Wągrowca. Wynik przez całe spotkanie oscylował wokół remisu, dopiero w końcówce Wągrowiec wyszedł na prowadzenie i do końca utrzymał różnicę bramkową, wygrywając 16:13. 


W przerwie pomiędzy meczami o miejsca, rozegrano mecz uczniów I klasy gimnazjum, pomiędzy Koninem i Wągrowcem. 


W meczu o III miejsce ponownie byliśmy świadkami niezwykle wyrównanego spotkania. Do połowy to drużyna z Ostrowa prowadziła 12:10. Po zmianie stron, Gimnazjum nr 5 z Poznania doprowadziło do remisu i walka trwała do ostatniej sekundy. Ostatecznie to poznaniacy cieszyli się ze zwycięstwa 23:22.


Finał pomiędzy Gimnazjum nr 6 z Konina i Gimnazjum nr 1 z Wągrowca był pokazem bardzo dobrej piłki ręcznej. Przez 30 min żadnej z drużyn nie udało się odskoczyć na więcej niż jedna bramka. Spotkanie zakończyło się remisem 13:13 i mecz musiała rozstrzygać dogrywka. W regulaminowych 5 minutach to gospodarze okazali się bardziej skuteczni i to oni cieszyli się ze zwycięstwa 16:13.

Wyniki:

Gimnazjum nr 6 Konin – Gimnazjum nr 5 Poznań       7:7 ( 5:4 ) dogrywka 8:7

Gimnazjum nr 1 Wągrowiec – Publiczne Gimnazjum Ostrów Wlkp. 16:13 (9:7) 

O III miejsce

Gimnazjum nr 5 Poznań -  Publiczne Gimnazjum Ostrów Wlkp.     23:22 ( 10:12)

O I miejsce
Gimnazjum nr 6 Konin -Gimnazjum nr 1 Wągrowiec 13:13 (7:6) dogrywka 16:13
Kolejność końcowa:

1 miejsce - Gimnazjum nr 6 w Koninie

2 miejsce - Gimnazjum Miejskie nr 1 w Wągrowcu       

3 miejsce - Gimnazjum nr 5 w Poznaniu

4 miejsce - Publiczne Gimnazjum w Ostrowie Wlkp.     


Po każdym meczu trenerzy wyłaniali najlepszych zawodników spotkania, którzy otrzymywali upominki ufundowane przez firmę RASAN. Każda drużyna otrzymała torbę 2 kg „krówek” ufundowanych przez INEA S.A. w Poznaniu. Wyłoniono najlepszych czterech zawodników finału, z poszczególnych drużyn, którzy otrzymali dyplomy i nagrody (koszulki sportowe RASAN) ufundowane przez Gimnazjum nr 6 w Koninie. Listy gratulacyjne otrzymali opiekunowie/trenerzy drużyn. Każda drużyna zapewnioną miała wodę na meczach. Na zakończeniu obecny był wicedyrektor Gimnazjum nr 6 w Koninie Pan Grzegorz Zieliński, który dokonał ceremonii wręczenia medali i nagród. Wszyscy uczestnicy na koniec otrzymali ciepły posiłek. 

Organizator

/Marek Salzman/

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

