
XV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2013/2014
patronat honorowy:

Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty
                        marek woźniak                                                                         Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV GIMNAZJADY
W PIŁCE RĘCZNEJ CHŁOPCÓW – PÓŁFINAŁ A
Termin: 
26.02.2014    
Miejsce: 
 Poznań, hala sportowo-widowiskowa Arena, ul. Wyspiańskiego 33
Opis: 
26 lutego poznańska Arena była miejscem zmagań młodych szczypiornistów w ramach turnieju półfinałowego Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej szkół gimnazjalnych. 
W turnieju półfinałowym „A” wystąpiły 4 zespoły: Publiczne Gimnazjum w Ostrowie Wlkp, Gimnazjum nr 1 w Obornikach Wlkp, Gimnazjum w Pyzdrach oraz aktualni Mistrzowie Poznania – Gimnazjum nr 5.
Turniej rozgrywany był systemem „każdy z każdym”, czas trwania meczu 2x12 min, dwa najlepsze zespoły uzyskiwały awans do turnieju finałowego. Organizatorem turnieju był Poznański Szkolny Związek Sportowy. 

Już pierwsze dwa mecze pokazały kto będzie liczył się w awansie do turnieju finałowego – zespół z Ostrowa Wlkp prowadzony przez ikonę polskiego handballu trenera Eugeniusza Lijewskiego wysoko pokonał zespół z Pyzdr 23:5. Reprezentanci Poznania z Gimn 5 wygrali z kolegami z Obornik Wlkp 13:10. Bezpośredni mecz zespołów z Ostrowa i Poznania nie przyniósł jednak spodziewanych emocji – szczypiorniści z Ostrowa i w tym meczu pokazali swoje wysokie umiejętności wysoko pokonując przeciwnika 13:4. Mając tym samym awans do finałów podopieczni trenera Lijewskiego nie zwalniali tempa i w ostatnim swoim meczu zwyciężyli z kolegami z Obornik Wlkp 20:13. Mimo dzielnej walki na boisku zawodnicy z Pyzdr w całym turnieju ponieśli 3 porażki. Wygraną właśnie z tym zespołem 21:3 awans do turnieju finałowego przypieczętowali podopieczni duetu trenerskiego z Gimn 5 w Poznaniu – Łukasza Rutkowskiego i Rafała Walczaka.

Po ostatnim gwizdku sędziów nastąpiła ceremonia dekoracji i ogłoszenie wyników. Zespoły otrzymały dyplomy oraz słodycze ufundowane przez Poznański Szkolny Związek Sportowy. 

Organizatorzy nagrodzili również najlepszych zawodników poszczególnych drużyn:

Publiczne Gimnazjum w Ostrowie Wlkp – Patryk Marciniak
Gimnazjum nr 1 w Obornikach Wlkp – Filip Lis
Gimnazjum w Pyzdrach – Grzegorz Zawodniak
Gimnazjum nr 5 w Poznaniu – Mateusz Pawłowski

Końcowa kolejność turnieju:
1. Publiczne Gimnazjum w Ostrowie Wlkp
2. Gimnazjum nr 5 w Poznaniu
3. Gimnazjum nr 1 w Obornikach Wlkp
4. Gimnazjum w Pyzdrach 

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:

Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

