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KOMUNIKAT KOŃCOWY Z FINAŁU XV GIMNAZJADY WOJEWÓDZKIEJ W PIŁCE SIATKOWEJ DZIEWCZĄT

1. Dokładna nazwa zadania: 

    Finał XV Gimnazjady wojewódzkiej w piłce siatkowej dziewcząt

2. Termin realizacji: 3 kwietnia 2014 r.

3. Miejsce zawodów: Gimnazjum nr 2 im. A. Prądzyńskiego we Wrześni                                                              

4. Liczba uczestników: 65; w tym zawodników 47; opiekunów 5; kierowców 3; innych 10.

5. Szczegółowy opis zadania z wynikami:

W finałowym turnieju w ramach XV Gimnazjady wojewódzkiej w piłce siatkowej dziewcząt uczestniczyły 4 najlepsze zespoły Wielkopolski, które uzyskały awans w wyniku przeprowa-dzonych na różnych szczeblach rozgrywek eliminacji:

- Gimnazjum nr 1 Turek

- Gimnazjum nr 5 Piła

- Gimnazjum nr 9 Kalisz

- Gimnazjum nr 2 Września

  Zawody przeprowadzono wg systemu określonego w regulaminie XV Gimnazjady wo-jewódzkiej. Kolejność rozgrywania meczów została ustalona wcześniej przez ZW SZS „Wielkopolska”. 

W pierwszym meczu spotkały się zespoły Gimnazjum nr 2 Września i Gimnazjum nr 1 Turek. Po bardzo emocjonującym przebiegu gry, zwłaszcza w I secie zwycięstwo odniosły dzie-wczęta z Wrześni w stosunku 2:0 (25:22, 25:18). W drugiej parze zawodniczki Gimnazjum nr 9 Kalisz po bardzo wyrównanej grze, dopiero w tajbreku na przewagi pokonały swoje rywalki z Gimnazjum nr 5 Piła w stosunku 2:1 (25:19, 23:25, 18:16).

Zespoły, które przegrały swoje mecze tj. Gimnazjum nr 1 Turek i Gimnazjum nr 5 Piła w ko-lejnej fazie rozgrywek zagrały mecz o III miejsce. Również w tym meczu o zwycięstwie decydował tajbrek, z którego zwycięsko wyszły siatkarki z Turku. Końcowy wynik 2:1 (20:25, 25:14, 4:15).

Niewielkich emocji sympatykom siatkówki dostarczył mecz finałowy, w którym gospodynie turnieju dopiero w drugim secie nawiązały walkę, przegrywając ostatecznie z zawodniczkami z Kalisza 2:0( 25:14, 25:22). Tym samym kaliszanki zostały mistrzyniami XV Gimnazjady wojewódzkiej, powtarzając ubiegłoroczny sukces.   

Końcowa klasyfikacja:

1. Gimnazjum nr 9 Kalisz  

2. Gimnazjum nr 2 Września

3. Gimnazjum nr 1 Turek

4. Gimnazjum nr 5 Piła

 Wszystkie zespoły nagrodzone zostały pamiątkowymi dyplomami oraz grawertonami ufun-dowanymi przez ZW Szkolnego Związku Sportowego „Wielkopolska”. Drużyny, które zajęły miejsca na podium uhonorowane zostały symbolicznymi medalami. Dodatkowo organizatorzy postarali się o wiele innych upominków, którymi zostali nagrodzeni m.in. trenerzy wszystkich zespołów (albumy Wrześni i koszulka UMiG we Wrześni). Trenerzy i or-ganizatorzy uhonorowali również najlepsze zawodniczki turnieju. Pamiątkowe statuetki i ko-szulki firmy „VIGO” z napisami „Najlepsza zawodniczka XV Gimnazjady wojewódzkiej” trafiły w ręce:

                       Dagmary Motyl – Gimnazjum nr 2 Września

                       Justyny Wojtuszewskiej – Gimnazjum nr 1 Turek  

                       Elizy Koszary – Gimnazjum nr 5 Piła  

                       Nikoli Paluszczak – Gimnazjum nr 9 Kalisz  

Kolejne wyróżnione zawodniczki: Karolina Rakowska – Gimnazjum nr 2 Września,

                       Karolina Lewandowska – Gimnazjum nr 1 Turek  

                       Anna Zapaśnik – Gimnazjum nr 5 Piła  

                       Agnieszka Tomaszewska – Gimnazjum nr 9 Kalisz    

otrzymały zestawy kosmetyczne, natomiast zawodniczka z Wrześni Łucja Nawrocka stała się posiadaczką sportowej torby, której fundatorem był indywidualny sponsor.

Zawody finałowe miały bardzo uroczysty przebieg. Na trybunach zasiadło wielu zaproszonych gości m.in. zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Września Artur Mokracki, Naczelnik Oświaty, Kultury i Sportu Jarosław Malicki, Przewodniczący ZW SZS „Wiel-kopolska” Zdzisław Urbańczyk, dyrektor Gimnazjum nr 2 we Wrześni Stefan Tomczak oraz dyrektorzy szkół podstawowych. Młodzież miejscowej szkoły kulturalnym, sportowym dopingiem sprawiła, że na trybunach panowała radosna atmosfera.

 Imprezę dodatkowo uświetnili tancerze, dyplomowani instruktorzy tańca sportowego: Mariam Ali – wielokrotna medalistka Mistrzostw Polski oraz wicemistrzyni świata w Salsie   i Latino solo oraz Tomasz Mazur – mistrz świata w kategorii Latin show pary taneczne (w kat juniorów), którzy zaprezentowali swój taneczny kunszt w występach solo oraz w parze.           W przerwach między setami swoje umiejętności w aerobiku sportowym  z dużym wdziękiem demonstrowały dziewczęta z zespołu Girls. Zawody były doskonałą okazją dla wyróżnienia przez Przewodniczącego Zarządu Wojewódzkiego Z. Urbańczyka Medalami 60-lecia SZS „Wielkopolska” dwoje nauczycieli miejscowej szkoły: Anny Reszelewskiej i Macieja Ja-skólskiego. 

  Dla wszystkich uczestników turnieju gospodarze serwowali chłodne napoje i dwudaniowy smaczny obiad, natomiast dla gości dodatkowo herbatę, kawę, ciastka i kanapki.

  Mecze obsługiwali sędziowie z Wielkopolskiego Związku Piłki Siatkowej.

  Opiekę medyczną zapewniała wykwalifikowana fizjoterapeutka i pielęgniarka. Podczas zawodów nikt nie odniósł żadnych obrażeń.

                                                                                                          Organizator zawodów:

                                                                                                               Jarosław Graczyk

