
XV WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2013/2014
patronat honorowy:

Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty
                        marek woźniak                                                                        Elżbieta walkowiak
KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV GIMNAZJADY
W PIŁCE SIATKOWEJ DZIEWCZĄT – PÓŁFINAŁ B
Termin: 
11.03.2014    
Miejsce: 
 Poznań, hala sportowo-widowiskowa Arena, ul. Wyspiańskiego 33
11 marca poznańska Arena była miejscem zmagań młodych siatkarek w ramach turnieju półfinałowego Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej szkół gimnazjalnych. W turnieju półfinałowym „B” wystąpiły 4 zespoły: Gimnazjum nr 10 Kalisz, Gimnazjum nr 2 Września, Gimnazjum nr 5 Piła oraz aktualne Mistrzynie Poznania – Gimnazjum nr 5. Organizatorem turnieju był Poznański Szkolny Związek Sportowy oraz Zespół Szkół z Oddziałami Sportowymi nr 1 - Gimnazjum nr 5 w Poznaniu. Podczas ceremonii otwarcia uczestniczyli: Prezes Poznańskiego Szkolnego Związku Sportowego Paweł Filipowski oraz Dyrektor Zespołu Szkół z Oddziałami Sportowymi nr 1 w Poznaniu – Sławomir Anioł. 


Turniej rozgrywany był systemem „każdy z każdym”, do 2 wygranych setów, mecze rozgrywane były jednocześnie na 2 boiskach. Dwa najlepsze zespoły uzyskiwały awans do turnieju finałowego.  

W pierwszej kolejce meczów zawodniczki z Piły w 2 setach pokonały Mistrzynie Poznania – Gimnazjum nr 5, a podopieczne trenera Przemysława Motyla z Wrześni również w tym stosunku setów pokonały zawodniczki z Kalisza. W kolejnej rundzie zespoły z Piły i Wrześni odniosły zwycięstwa w dwóch setach, odpowiednio wygrywając z drużynami z Kalisza i Poznania. Ostatnia runda meczów była to walka o 1 i 3 miejsce w turnieju. W „małym finale” spotkały się zawodniczki reprezentujące Gimn 10 Kalisz i Gimn 5 Poznań, podopieczne trenera Dariusza Ciszaka w dwóch setach wygrały to spotkanie. W meczu o 1 miejsce  naprzeciwko siebie spotkały się zespoły bez porażki w całym turnieju: Gimn 5 Piła i Gimn 2 Września. Mecz ten był niezwykle emocjonujący a do jego rozstrzygnięcia potrzebny był tie break, w którym więcej zimnej krwi zachowały zawodniczki z Wrześni. To właśnie one po końcowym gwizdku sędziego mogły cieszyć się z pierwszego miejsca w turnieju półfinałowym „B” tegorocznej Gimnazjady Wielkopolski.  


Po ostatnim gwizdku sędziów nastąpiła ceremonia dekoracji i ogłoszenie wyników. Zespoły z rąk prezesa Poznańskiego SZS Pawła Filipowskiego otrzymały dyplomy oraz słodycze ufundowane przez Poznański Szkolny Związek Sportowy. 
Warto zaznaczyć, iż Gimnazjum nr 5 poza reprezentowaniem miasta Poznań w turnieju półfinałowym odpowiadało również za oprawę muzyczną turnieju i przygotowanie boisk – dzięki temu całość turnieju przebiegała bardzo sprawnie i w miłej atmosferze. Za całość organizacji odpowiadała Róża Wachowska.

Organizatorzy nagrodzili również najlepszych zawodników poszczególnych drużyn:
Gimnazjum nr 10 Kalisz – Paulina Szymczak
Gimnazjum nr 2 Września -  Karolina Bąkowska

Gimnazjum nr 5 Piła – Anna Zapaśnik

Gimnazjum nr 5 Poznań – Aleksandra Pompała


Końcowa kolejność turnieju:
1. Gimnazjum nr 2 Września 
2. Gimnazjum nr 5 Piła 
3. Gimnazjum nr 5 Poznań
4.  Gimnazjum nr 10 Kalisz
Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:

Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

