REGULAMIN

DRUŻYNOWYCH MISTRZOSTW W BADMINTONIE

XV LICEALIADA 

ROK SZKOLNY 2013/2014

Wielkopolski Okręgowy Związek Badmintona złożył prośbę o rozszerzenie współzawodnictwa w kategorii szkół ponadgimnazjalnych. Zostało to zaakceptowane. Rok szkolny 2013/2014 będzie rokiem próbnym, sprawdzającym zainteresowanie szkół tą dyscypliną. Partnerem w realizacji zawodów będzie Wielkopolski Okręgowy Związek Badmintona. 

Uczestnictwo
W mistrzostwach startuje młodzież urodzona w roku 1995 i młodsza, posiadająca ważną legitymację szkolną. Reprezentacja szkoły składa się z 2 dziewcząt lub/i 2 chłopców + jeden zawodnik rezerwowy.

Od szczebla strefowego bezwzględnie egzekwowany będzie punkt IV/6 regulaminu ogólnego XV WIMS.

W mistrzostwach miast i gmin mają prawo startować reprezentacje wszystkich szkół wg ustaleń organizatorów. 

W mistrzostwach powiatów startują najlepsze szkoły z mistrzostw miast i gmin lub wg ustaleń organizatorów. 

W zawodach rejonowych (strefowych) startuje 1 najlepsza szkoła z mistrzostw powiatów, z Miasta Poznań 2.

Finały strefowe odbędą się w dwóch strefach: wschodniej i zachodniej. 

Do strefy wschodniej zaliczono powiaty: słupecki, koniński ziemski, koniński grodzki, turecki, kolskim, kaliski ziemski, kaliski grodzki, kępiński, ostrzeszowski, ostrowski, krotoszyński, pleszewski, jarociński, wrzesiński, średzki, śremski, gostyński, rawicki.

Do strefy zachodniej zaliczono powiaty: złotowski, pilski, chodzieski, wągrowiecki, gnieźnieński, czarnkowsko-trzcianecki, obornicki, międzychodzki, nowotomyski, szamotulski, poznański ziemski, poznański grodzki, wolsztyński, grodziski, kościański, leszczyński ziemski, leszczyński grodzki.

Mistrzowie powiatów zgłaszają się do organizatora odpowiedniej strefy. Finały strefowe będą 8 zespołowe, o składzie finału strefowego będzie decydowała kolejność zgłoszeń. W przypadku zgłoszenia się kolejnych zespołów (9, 10 itd.) będzie możliwość przeniesienia do drugiej strefy. Jeśli ta strefa będzie mieć też już komplet zespołów zostanie wówczas utworzona trzecia strefa. 

W finale wojewódzkim będzie uczestniczyć 8 szkół, decyzja o tym ile szkół awansuje z danej strefy będzie uzależniona od liczby zgłoszonych szkół i ilości stref.

Przed każdymi zawodami odbywa się weryfikacja zawodników na warunkach ogólnych WIMS.

 

Sposób przeprowadzenia mistrzostw 

Mistrzostwa przeprowadzone zostaną zgodnie z ogólnym regulaminem XV WIMS i przepisami PZBadm. System zawodów zależny jest od ilości uczestniczących zespołów i ustalają go bezpośredni organizatorzy. 

W meczach między szkołami: 

- każda ze szkół bezpośrednio przed meczem z inną szkołą, zgłasza sędziemu głównemu kolejność siły zawodników. A-X pierwsza rakieta, B-Y druga rakieta, C-Z trzecia rakieta. Zawodnicy C-Z są zawodnikami rezerwowymi. Zawodnik rezerwowy w ramach meczu między szkołami może wejść na boisko tylko i wyłącznie wtedy, gdy jeden z zawodników grających ulegnie kontuzji. Zawodnik kontuzjowany kreczuje swój pojedynek i w tym dniu nie ma prawa powrócić do gry. Zawodnik rezerwowy zastępuje go we wszystkich pozostałych meczach. W pojedynku dwóch szkół kolejność gier jest następująca:

I RZUT           A-X                 B-Y, 

II RZUT                gra podwójna, 

III RZUT         A-Y                 B-X.

W turniejach:

- drużyna składa się z 3 zawodników/- czek, rozstawionych na każdy mecz wg zasady jw.

Zgłoszenia 

Swój udział w mistrzostwach szkoły potwierdzają do organizatorów rozgrywek na 14 dni (strefa, finał) przed wyznaczonym terminem zawodów.

Nagrody (finał wojewódzki)

Grawertony dla 4 najlepszych drużyn.

Wszystkie drużyny otrzymają dyplom. 

Medale dla zawodników drużyn 1-3. 

Medal otrzymuje również opiekun oraz szkoła.

