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KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV LICEALIADY

 PÓŁFINAŁ B WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 

W PIŁCE SIATKOWEJ CHŁOPCÓW

Termin:
25.03.2014r. (wtorek)

Miejsce:
POZNAŃ, Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 2

 

ul. Tarnowska 27
25 marca 2014 hala sportowa ZSO 2 w Poznaniu była miejscem zmagań siatkarzy w ramach turnieju półfinałowego Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej szkół ponadgimnazjalnych. 

W turnieju półfinałowym „B” wystąpiły 4 zespoły: III Liceum Ogólnokształcące                 z Kalisza, Liceum Ogólnokształcące z Trzcianki, Zespół Szkół Technicznych                    z Koła oraz aktualny Mistrz Poznania - XVI Liceum Ogólnokształcące. 
Turniej uroczyście otwarła wicedyrektor ZSO 2 Pani Małgorzata Matuszek. Prosto z Londynu, jako gość specjalny, przyjechała do nas Pani Katarzyna Paszek, żeby całym swoim sercem wesprzeć naszą drużynę i zagrzać kibiców do głośnego dopingu. Podczas półfinałów obecni byli również Pan Andrzej Bielerzewski- radny miasta Poznania oraz Prezes Poznańskiego SZS Pan Paweł Filipowski. 
Turniej rozgrywany był systemem „każdy z każdym”, do dwóch wygranych setów, mecze rozgrywane były równocześnie na dwóch boiskach. 
Dwa najlepsze zespoły uzyskiwały awans do turnieju finałowego. W pierwszej kolejce meczów Mistrz Poznania XVI LO pokonało siatkarzy ZST z Koła 2:1, a III LO z Kalisza pokonało LO z Trzcianki 2:0. 

W kolejnej rundzie siatkarze z poznańskich Krzesin bez większych problemów wygrali z kaliską „Trójką” 2:0, a drużyna z Koła szczęśliwie wygrała                            z siatkarzami z Trzcianki 2:1. Ostatnia runda meczów decydowała o końcowej kolejności. I tak drużyna z Koła pokonując III LO z Kalisza 2:0 zapewniła sobie awans do finału wielkopolskiej Licealiady. Ostatni mecz turnieju pomiędzy poznańską „Szesnastką” a LO Trzcianka rozgrzał licznie zgromadzonych kibiców do „czerwoności”. Po dwóch rozegranych setach był remis 1:1. Wszystko zależało więc od tie break’a, który trwał wyjątkowo długo i bez wątpienia zapewnił kibicom wiele wrażeń. Po emocjonującej końcówce lepsi okazali się siatkarze                  z Poznania wygrywając seta 24:22 i całe spotkanie 2:1.

 
Dla XVI LO tegoroczne osiągnięcia siatkarskie zapiszą się złotymi zgłoskami: ZŁOTY MEDAL poznańskiej Licealiady oraz awans do ścisłego Finału wielkopolskiej Licealiady, która być może rozegrana będzie w kwietniu                                   w Poznaniu.

Drużyna „SZESNASTKI” prowadzona przez trenera Karola Melniczaka zagrała               w składzie: Piotr Ostrzycki, Kacper Kotarski, Szymon Dudziak, Aleksander Szymkowiak, Krystian Komosiński, Jakub Pich, Marcin Płaczek, Cezary Śliwowski i Wiktor Urbaniak.


Poniżej wyniki meczów:

III LO Kalisz - LO Trzcianka 2:0 (25:20, 25:23)

XVI LO Poznań - ZST Koło 2:1 (25:21, 22:25, 15:12)

ZST Koło - LO Trzcianka 2:1 (25:16, 14:25, 16:14)

XVI LO Poznań - III LO Kalisz 2:0 (25:19, 25:12 )

ZST Koło – III LO Kalisz 2:0 (25:23, 25:21)

XVI LO Poznań - LO Trzcianka 2:1 (25:14, 20:25, 24:22 )


I miejsce XVI LO Poznań - awans do finału

II miejsce Zespół Szkół Technicznych Koło - awans do finału

III miejsce III LO Kalisz

IV miejsce LO Trzcianka

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

