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KOMUNIKAT KOŃCOWY

XV LICEALIADY

W PIŁCE RĘCZNEJ DZIEWCZĄT
Termin: 
16 grudnia 2013 roku   

Miejsce: 
Gniezno   

W dniu 16 grudnia 2013r. w hali sportowo – widowiskowej Gnieźnieńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Gnieźnie odbyła się XV Licealiada Finał Województwa Wielkopolskiego w Piłce Ręcznej Dziewcząt. Uroczystego otwarcia zawodów dokonał                  w imieniu Starosty Gnieźnieńskiego Dariusza Pilaka inspektor ds. sportu Pan Tomasz Pokładecki. 

W zawodach udział brały 4 zespoły tj.: Liceum Ogólnokształcące z Obornik,                   I Liceum Ogólnokształcące z Turka, Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 z Kępna oraz I Liceum Ogólnokształcące z Gniezna gospodarz turnieju. 

Turniej rozgrywany był systemem pucharowym zgodnie z regulaminem SZS Wielkopolska na dystansie czasowym 2x15 minut.  Po kilkugodzinnej zaciętej rywalizacji, ciekawych pojedynkach, które z pewnością mogły podobać się zgromadzonej na hali sportowej młodzieży, zwycięskim zespołem okazała się drużyna z I Liceum Ogólnokształcącego w Gnieźnie, który wygrał obydwa spotkania. Drugie miejsce wywalczyła drużyna Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 z Kępna, natomiast trzecia pozycja po zaciętej rywalizacji o brązowy medal przypadła drużynie Liceum Ogólnokształcącego z Obornik. Najbardziej nielubiane przez sportowców miejsce czwarte przypadło drużynie I Liceum Ogólnokształcącego z Turka. 

Nadmienić należy, że wszystkie rozegrane spotkania były bardzo emocjonujące                 i zacięte, zawodniczką nie przytrafiła się kontuzja a cały turniej odbywał się w duchu Fair Play.  

W uroczystym zakończeniu XV Licealiady udział brali Prezes SZS Wielkopolska Pan Zdzisław Urbańczyk, Członek Zarządu Powiatu Gnieźnieńskiego Pan Michał Powałowski, Dyrektorka I Liceum Ogólnokształcącego w Gnieźnie Pani Bogusława Młodzikowska oraz Inspektor ds. Sportu Starostwa Powiatowego w Gnieźnie Pan Tomasz Pokładecki. 

Wszystkie zespoły biorące udział w zawodach otrzymały okolicznościowe grawertony, a zespoły  z miejsc 1-3 medale. Ponadto każdy z uczestników otrzymał pamiątkową bombkę oraz słodki upominek w postaci czekolady. Zostały również wyłonione: najlepsza zawodniczka, najlepsza bramkarka oraz król strzelców, które otrzymały okolicznościowe statuetki. Na zakończenie całej uroczystości wystąpił zespół taneczny z I Liceum Ogólnokształcącego z Gniezna.      

Poniżej zestawienie wyników poszczególnych spotkań.

I Liceum Ogólnokształcące Gniezno - I Liceum Ogólnokształcące Turek  19 - 8
Liceum Ogólnokształcące Oborniki - Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych 1  Kępno  9 - 11

Mecz o III miejsce 

I Liceum Ogólnokształcące Turek - Liceum Ogólnokształcące Oborniki    13 - 15
Mecz o I miejsce
I Liceum Ogólnokształcące Gniezno - Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych 1 Kępno  16 - 11
Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
Ministerstwa Sportu i Turystyki                       Samorządu Województwa Wielkopolskiego 

