XVI WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2014/2015
                                   patronat honorowy:
    Marszałek województwa wielkopolskiego
         wielkopolski kurator oświaty

               marek woźniak                               Elżbieta walkowiak

REGULAMIN

MISTRZOSTW W INDYWIDUALNYCH BIEGACH NA ORIENTACJĘ                      W KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ

XVI IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2014/2015

Szkoły przystępujące do współzawodnictwa muszą się zarejestrować przez system rejestracji szkół srs.szs.pl nie później niż do 

30 września 2014 roku!!!!!
Uczestnictwo

Młodzież szkolna rocznik 2002 i młodsza. Szkoła może zgłosić do startu drużyny min. 3 osobowe, a max. 4 osobowe. Oddzielnie dziewczęta i chłopcy. Szkoła może wystawić po jednej drużynie w każdej kategorii. Zgłoszenia indywidualne, z mniejszą ilością zawodników/czek nie będą przyjmowane. 

Na finale wojewódzkim bezwzględnie egzekwowany będzie punkt IV/6 regulaminu ogólnego.

Sposób przeprowadzenia zawodów finałowych.

Zawodnicy biegają indywidualnie. Na starcie zawodnik otrzymuje mapę z zaznaczoną trasą biegu. Informacje o czasie startu, mapie i trasie podane są w komunikacie startowym w dniu zawodów. Obowiązuje regulamin ogólny XVI WIMS. 

Punktacja               

Aby szkoła mogła zostać sklasyfikowana, w zawodach musi wystartować min. 3 zawodników lub zawodniczek z danej szkoły. Liczona będzie suma trzech najlepszych czasów w danej drużynie. Punkty liczone będą oddzielnie w kategorii dziewcząt i chłopców. Punkty zdobywają wszystkie drużyny uczestniczące w finale wojewódzkim. Punkty zdobywają wszystkie drużyny uczestniczące w finale wojewódzkim, w których wystartowało minimum 3 zawodników/-czek.

Zgłoszenia

UWAGA: Szkoły przystępujące do współzawodnictwa muszą się zarejestrować przez system rejestracji szkół srs.szs.pl nie później niż do 30 września 2014 roku!!!!!

Swój udział w zawodach szkoły potwierdzają do organizatorów odpowiednich szczebli rozgrywek zgodnie z komunikatem organizacyjnym/informacją dotyczącą danych zawodów.

Lista startowa zostanie umieszczona na stronie internetowej. Drużyn, które nie zostały zgłoszone w terminie organizator nie dopuści do startu. Opiekun ponosi pełną odpowiedzialność z tytułu niedopełnienia formalności związanych z udziałem w zawodach. 

Nagrody (finał wojewódzki)

Najlepsze 4 zespoły otrzymają grawertony i dyplomy.

Zawodnicy z drużyn 1-3 otrzymają medale.

Medal otrzymuje również opiekun oraz szkoła.
Wszyscy uczestnicy otrzymają słodki poczęstunek.
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