W trwających od poniedziałku 15 kwietnia br. Mistrzostwach Świata Szkół w biegu na orientację w Vila Real de Santo Antonio w Portugalii, Polskę reprezentuje 35 zawodników. Zawody rozgrywane są w 2 kategoriach wiekowych (WM1- rocznik 1996-1997 oraz WM2- rocznik 1998-1999), z podziałem na drużyny szkolne i krajowe. W Mistrzostwach bierze udział 110 drużyn z 20 krajów. Są tu m.in. zawodnicy ze Szwecji, Nowej Zelandii, Estonii, Chin i po raz pierwszy Mozambiku. 
Pierwszy dzień zawodów, kiedy to rozgrywano bieg średniodystansowy, okazał się bardzo udany dla naszej reprezentacji. Najlepiej z trudnym terenem oraz wysoką temperaturą poradziła sobie Zofia Galla w kategorii W2 School, uczennica Gimnazjum im. Jana Pawła II w Mochach zdobywając złoty medal i tym samym tytuł Mistrzyni Świata. Na drugim stopniu podium stanęła reprezentantka Szkocji, a na trzecim zawodniczka z Austrii.
Jej starsza koleżanka także z Wielkopolski - Aleksandra Hornik, na co dzień zawodniczka klubu WKS Grunwald Poznań, w swojej kategorii W1 Select, zdobyła medal brązowy, ustępując miejsca „złotej” Hiszpance i „srebrnej” Szwedce.
Wśród chłopców najlepsze VI miejsce zdobył reprezentant ZSO nr 1 w Jeleniej Górze Maciej Gudowski.
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