Spotkanie działaczy, sympatyków Szkolnego Związku Sportowego
z okazji 60-tej rocznicy powstania
21 czerwca 2013 roku o godzinie 17:00 w Szkole Podstawowej nr 6 w Ostrowie Wielkopolskim, z okazji obchodów 60-lecia powstania Szkolnego Związku Sportowego, spotkała się młodzież, a także działacze SZS.

Sekretarz Ostrowskiego Szkolnego Związku Sportowego przywitał przybyłych gości w osobach przewodniczącego Zarządu Głównego SZS Wojciecha Ziemniaka, prezesa SZS „Wielkopolska” kol. Zdzisława Urbańczyka, członków ZW SZS kol. Alojzego Kabata i kol. Adama Kłodnickiego, viceprezydenta Ostrowa Wielkopolskiego p. Stanisława Krakowskiego, starostę Powiatu Ostrowskiego p. Pawła Rajskiego, przewodniczącego Rady Powiatu p. Andrzeja Leraczyka, a także przybyłych na spotkanie dyrektorów szkół podstawowych i gimnazjów, sportowców i młodzież.

Sekretarz po powitaniu przedstawił rys historyczny Szkolnego Związku Sportowego, nawiązjuąc do pierwszego klubu sportowego „Venetia”. Przedstawił najbardziej aktywnych nauczycieli i działaczy sportu szkolnego w poszczególnych dekadach działalności, a także najważniejsze wydarzenia sportowe.

Dla zaproszonych gości swój taneczny program przedstawił zespół baletowy „Gwiazda”. Dziewczęta Alicji Janikowskiej pokazały umiejętności najwyższej klasy, za które otrzymały gromkie brawa, a pani Alicja Janikowska, za długoletnią współpracę, medal Ostrowskiego SZS z okazji 60-lecia SZS.

Po występach „Gwiazdy”, na ręce prezesa Ostrowskiego Szkolnego Związku, Jacka Chmieleckiego, gratulacje z życzeniami złożyli: prezes ZG SZS, poseł Wojciech Ziemniak, viceprezydent Ostrowa Wlkp., p. Stanisław Krakowski, starosta Powiatu Ostrowskiego, p. Paweł Rajski, a także Adam Kłodnicki – członek ZW w SZS „Wielkopolska”.

Po wystąpieniach gości prezesi: Wojciech Ziemniak , Zdzisław Urbańczyk i Jacek Chmielecki wręczyli odznaczenia.

Z rąk Wojciecha Ziemniaka brązowe odznaczenie „Zasłużony dla sportu” otrzymali:

- Adam Dutkowski

- Grzegorz Szubert

Odznaczenia „Za zasługi dla sportu szkolnego” otrzymali:

- Krzysztof Cnotliwy

- Henryk Doba

- Izabela Duleba Garcarek

- Paweł Rusek

- Andrzej Suski

Odznaczenia zbiorowe „Za zasługi dla sportu szkolnego” otrzymały następujące szkoły:

- Szkoła Podstawowa nr 5 w Ostrowie Wlkp.

- Publiczne Gimnazjum im. Papieża Jana Pawła II w Ostrowie Wlkp.

- Gimnazjum nr 3 w Ostrowie Wlkp.

Wyróżnienie ZG SZS „Przyjaciele sportu” otrzymały:

- Urząd Miasta Ostrowa Wielkopolskiego

- Urząd Miasta i Gminy Odolanów

Pan Zbigniew Grześczyk, działacz Wielkopolskiego Związku Koszykówki, wręczył odznaki PZKosz:

- brązowe:

Tomasz Główka

Konrad Ewiak

Sławomir Tyburcy

- srebrne:

Krzysztof Cnotliwy

Piotr Twardowski

- złotą:

Zdzisław Machowski

Z rąk prezesów, Wojciecha Ziemniaka i Zdzisława Urbańczyka medale „60-lecia SZS” otrzymali:

- Kazimierz Marchewka

- Jacek Chmielecki

- Włodzimierz Kuśnierczak

- Andrzej Żurek

- Dorota Grześkowiak

- Iwona Gruca

- Grzegorz Judziński

- Marek Wojtasiak

- Maciej Maśliński

- Mariusz Podlas

- Jarosław Podlas

- Eugeniusz Lijewski

- Przemysław Bendkowski

- Paweł Drzewiecki

- Andrzej Sobczak

- Izabela Duleba Garcarek

- Jacek Nentwich

- Ryszard Nowak

- Sławomir Nitchke

- Grzegorz Szubert

- Sławomir Sołtysiak

- Justyna Dutkowska

- Paweł Rajski

- Marek Ewiak

Medale „60-lecia SZS” Ostrowskiego SZS wręczył prezes O SZS, Jacek Chmielecki następującym osobom:

- Renata Matuszewska

- Klaudia Marchewka

- Małgorzata Sępołowicz

- Krzysztof Kaźmierowski

- Filip Orleański

- Rafał Stępniak

Na zakończenie części oficjalnej, prezes ZG SZS Wojciech Ziemniak wręczył medal 60-lecia SZS Zdzisławowi Machowskiemu, organizatorowi sportu szkolnego na ziemi ostrowskiej.

Podsumowany został przy tak uroczystym spotkaniu sportowy rok szkolny 2012/2013. Najbardziej aktywną i usportowioną szkołą Ostrowa Wielkopolskiego została Szkoła Podstawowa nr 5, za co otrzymała okazały puchar. Wszyscy dyrektorzy ostrowskich szkól otrzymali dyplomy z podziękowaniami za owocną współpracę.

Po wręczenie wszystkich odznaczeń w imieniu odznaczonych podziękował nauczyciel wychowania fizycznego, trener lekkiej atletyki z Raszkowa, Adam Dutkowski, po którym Zdzisław Machowski jeszcze raz powitał i przedstawił przybyłych zaproszonych sportowców, którzy rozpoczynali sportową przygodę w szkole, a później reprezentowali Polskę. Na imprezę przybyli:

- Karolina Kaczmarek

- Karolina Żurkowska

- Martyna Cebulska

- Tomasz Cielebąk

- Dariusz Parzeński

- Jakub Parzeński

Gorąco powitani i przebrani w koszykarskie stroje, rozegrali, wzmocnieni zawodniczkami turnieju koszykarskiego pokazowe spotkanie. Stało ono na ciekawym poziomie, pełne rzutów z dystansu, wsadów, niekonwencjonalnych zagrań. Po spotkaniu stroje reprezentantów przekazane zostały wybranym szkołom, a zawodnicy będą ambasadorami sportowymi szkoły.

Ostrowski Szkolny Związek Sportowy pragnie podziękować za pomoc w przeprowadzeniu obchodów 60-lecia SZS Urzędowi Miasta Ostrowa Wlkp., dyrekcjom szkół podstawowych i gimnazjów, a przede wszystkim Funduszowi Grantowemu Ostrowa Wielkopolskiego za przyznane środki. Dziękujemy za wsparcie ZG SZS w Warszawie, SZS „Wielkopolska” w Poznaniu i Wielkopolskiemu Związkowi Koszykówki.

Dziękujemy za współpracę ostrowskim klubom: UKS „Basket”, UKS „Olimpijczyk”, UKS „Kasprowiczanka”, KS „Stal”, działaczom, sędziom.

Szczególne podziękowania kierujemy do nauczycieli wychowania fizycznego, za zaangażowanie w organizację obchodów 60-lecia SZS,

Życzymy niezawodnego zdrowia, radości z pomysłów, wielu sukcesów sportowych, zawodowych i rodzinnych.

Dziękujemy!

