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POZNAN - MALTA, 28 MAJA 2011





Ostatnia szansa na zgloszenie osad do udziału w trzeciej edycji 
Mistrzostw Szkół w Smoczych Łodziach Dragony 2011
Duże zainteresowanie udziałem w trzeciej edycji Mistrzostw Szkół w Smoczych Łodziach Dragony 2011 sprawiło, że do zamkniecia list startowych pozostały ostatnie 3 miejsca. Do tej pory zgłosiło się 22 osad, w tym m.in. szkoła z oddalonego aż 120 km Ostrowa Wielkopolskiego. 
Przypomnijmy,  w zawodach, które po raz  trzeci odbędą się 28 maja 2011 roku (sobota) 
na torze regatowym Malta w Poznaniu może wziąść udział w sumie pierwszych 25 Szkół Podstawowych i Gimnazjalnych, które prześlą wypełniony formularz zgłoszeniowy na adres poznanskiedragony@wp.pl. Formularz można pobrać ze strony internetowej www.poznanskiedragony.pl. 

Organizatorem zawodów jest Klub Sportowy Stomil Poznań oraz Agencja Sportowa Sport Partner. 
Impreza jak co roku odbędzie się pod honorowym patronatem Prezydenta Miasta Poznania Ryszarda Grobelnego oraz Rektora AWF prof. dr hab. med. Jerzego Smorawińskiego.
Partnerem mistrzostw jest Miasto Poznań i Wielkopolski Związek Kajakowy.

Sponsorem głównym jest Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo SA (PGNiG). 
Ponadto sponsorami są: Bemo Motors, Decathlon, Lajkonik, Podium, Restauracja Powozownia, Todo, Drukarnia Drukma, No gravity, Subway oraz Strauss Cafe Poland.

Na  wszystkich uczestników czeka dobra zabawa i atrakcyjne nagrody:

- uczestnicy otrzymają pamiątkowe koszulki oraz łakocie podarowane przez firmę Lajkonik.
- 3 pierwsze drużyny otrzymają puchary i medale (ufundowane przez firmę PODIUM) oraz bony 
na sprzęt sportowy do zrealizowania w sklepie Decathlon Swadzim o wartości odpowiednio:  400, 300 i 200 zł.
- ponadto zwycięzcy w swoich kategoriach wiekowych otrzymają bon dla całej załogi 
do zrealizowania  w restauracji Subway.
- dyrektorzy zwycięskich szkół oraz jeden wylosowany w trakcie zawodów nauczyciel otrzyma wejściówkę na sesję SPA – nagroda ufundowana przez firmę NO GRAVITY.

- w trakcie zawodów będzie możliwość posilenia się pyszną grochówką przygotowaną przez Restaurację Powozownia a nauczyciele oraz inni opiekunowie będą mogli napić się kawy, której sponsorem jest firma Strauss Cafe Poland.

- trzy pierwsze osady w rywalizacji szkół podstawowych otrzymają od firmy Bemo Motors odblaskowe kamizelki zwiększające bezpieczeństwo na drodze.
- oprócz startów na smoczych łodziach każdy będzie mógł spróbować swoich sił na ergometrach kajakowych i wioślarskich a także zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie lub wziąść autograf od jednej 
z  zaproszonych osób. Wśród zaproszonych gości swoją obecność potwierdzili reprezentanci Polski oraz Medaliści Olimpijscy i Mistrzostw Świata w Kajakarstwie.

Zawody mają charakter festynu dlatego wszystkie osad składać się będą z osób NIE TRENUJĄCYCH, które poraz pierwszy spróbuja sił w tego rodzaju aktywności fizycznej.

Czas i miejsce: Tor Regatowy Malta, 28 maja 2011 r. w godz. 9.00 – 15.30

Zasady rywalizacji: 

Dzieci będą startowały na łódkach 10 osobowych (mile widziany udział dziewczynek) w której dodatkowo oprócz wiosłujących znajduje się sternik (zapewnia organizator) oraz bębniarz (zapewnia szkoła lub organizator) nadający poprzez uderzenie w znajdujący się na przodzie łodzi bęben rytm wiosłowania. Wszyscy uczestnicy startować będą w kamizelkach ratunkowych a nad bezpieczeństwem uczestników czuwać będą ratownicy WOPR.
Uczestnicy:

W trakcie zawodów zawodnicy będą ścigali się w następujących kategoriach wiekowych: 

a. Szkoły Podstawowe;

b. Szkoły Gimnazjalne.

Zgłoszenia:

Formularz zgłoszeniowy należy pobrać ze strony internetowej www.poznanskiedragony.pl i przesłać na adres mailowy: poznanskiedragony@wp.pl  lub Faksem: 061/624 22 25

Zgłoszenia przyjmujemy do 24 maja 2011 r.
Ilość miejsc ograniczona!
Ramowy Plan zawodów:

Odprawa techniczna odbędzie się 28.05.2011r. o godz. 9.30;

Pierwszy wyścig przewidziany jest o godz.11.00

Finał ok. godz. 15.00

Uroczyste zakończenie zawodów i wręczenie nagród o godz. 15.20

„Dragony 2011” to świetny sposób na spędzenie wolnego czasu na świeżym powietrzu. Impreza przeznaczona jest dla wszystkich sympatyków sportu. To możliwość zobaczenia ciekawych zmagań najmłodszych sportowców, na które GORĄCO ZAPRASZAMY.   

Kontakt:

W sprawie wszelkich zapytań dotyczących uczestnictwa prosimy o kontakt.
Maciej Młodzik

Mobile 510 866 354

e-mail: poznanskiedragony@wp.pl
Sławomir Bochnak

Mobile: 508 228 501

E-mail: s.bochnak@s2b.pl 
