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Gniezno 11 wrzesień 2009r.
W dniu 11 września 2009r. na obiektach Szkoły Podstawowej nr 12                     w Gnieźnie odbyła się Inauguracja Sportowego Roku Szkolnego 2009/2010. Uroczystość prowadził Pan Jerzy Imbierowicz – powiatowy organizator sportu, który przedstawił zaproszonych gości: Pana Dariusza Abramuka – Sekretarza Generalnego Zarządu Głównego SZS, przedstawiciela Marszałka Województwa Wielkopolskiego Marka Woźniaka - Pana Mariusza Kubiaka, Pana Stanisława Sikorskiego – Prezesa Wielkopolskiego Stowarzyszenia Sportowego, Pana Roberta Andrzejewskiego – zastępcę Prezydenta Miasta Gniezna, Pana Telesfora Gościniaka – Dyrektora Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego     w Gnieźnie, Pana Dariusza Pilaka – wicestarostę Gnieźnieńskiego, przedstawiciela Wielkopolskiego Kuratora Oświaty – starszego wizytatora Panią Alicję Wróbel, Członków Zarządu Szkolnego Związku Sportowego „WIELKOPOLSKA” z Prezesem Zdzisławem Urbańczykiem na czele.  Bardzo gorąco i serdecznie powitany został Pan Jan Bartkowiak – Honorowy Przewodniczącego SZS „WIELKOPOLSKA” oraz wszyscy uczestnicy inauguracji i turnieju piłki ręcznej.  
Po powitaniu prowadzący poprosił o zabranie głosu Pana Roberta Andrzejewskiego Wiceprezydenta Miasta Gniezna. Pan Prezydent przywitał wszystkich uczestników inauguracji, złożył serdeczne gratulacje za miniony rok szkolny oraz życzył powodzenia w nowym roku szkolnym. Po wystąpieniu Pana Wiceprezydenta głos zabrała Pani Alicja Wróbel. W imieniu Wielkopolskiego Kuratora Oświaty życzyła wytrwałości w realizacji stawianych celów oraz sukcesów sportowych. Przekazała na ręce Prezesa Szkolnego Związku Sportowego „WIELKOPOLSKA” list Wielkopolskiego Kuratora Oświaty. Następnie głos zabrał Pan Mariusz Kubiak reprezentujący Marszałka Województwa Wielkopolskiego, życzył uczniom sukcesów sportowych nie tylko na arenach województwa ale również ogólnopolskich. Zaprosił wszystkie szkoły województwa wielkopolskiego do udziału w imprezach i zawodach sportowych organizowanych przez SZS „WIELKOPOLSKA”. Po przemowach nastąpiła uroczystość otwarcia z zachowaniem ceremoniału Olimpijskiego. Uczniowie Gnieźnieńskich szkół wciągnęli na maszt główny flagę Szkolnego Związku Sportowego. Prowadzący poprosił o powstanie w celu wysłuchania hejnału Miasta Gniezna. Po hejnale reprezentacja  młodzieży wbiegła na boisko ze zniczem olimpijskim i pozostawiła płomień do czasu zakończenia inauguracji. Następnie uczestnicy inauguracji powstali i odśpiewali Hymn Narodowy. 

Po Hymnie młodzież zaprezentowała przygotowany występ artystyczny. Po pokazie prowadzący poprosił o oficjalną  Inaugurację Sportowego Roku Szkolnego 2009/2010 Pana Dariusza Abramuka i Pana Zdzisława Urbańczyka. Panowie dokonali uroczystego otwarcia sportowego roku szkolnego 2009/2010. Pan Dariusz poinformował, że Ogólnopolska Inauguracja Sportowego Roku Szkolnego odbędzie się w Białymstoku. Zaprosił wszystkich uczestników do wzięcia udziału w Inauguracji Ogólnopolskiej.  

Po części oficjalnej młodzież zaprezentowała pokazy sportowe. Na zakończenie odbył się pokazowy mecz piłki nożnej. 

Prowadzący zaprosił wszystkich na pierwszy mecz piłki ręcznej w ramach Ogólnopolskiego Turnieju organizowanego przez Szkołę Podstawową nr 12                   z Gniezna.  
