„Trzy w jednym w Lusowie”

164 zawodników wystartowało w Ogólnopolskich Zawodach w Triathlonie ”Pozom Wyżej”. W tej wyjątkowej dyscyplinie sportowej dziewczyny i chłopcy, kobiety i mężczyźni ścigali się w pływaniu, jeździe na rowerze i biegu. 

O godzinie 12.00 rywalizację rozpoczęły dzieci w aquathlonie - płynąc 200 metrów w Jeziorze Lusowskim i biegnąc 1000 metrów wzdłuż brzegu.

Temperatura wody w tym dniu wynosiła 19 ºC. W kategorii dzieci odbyły się dwa biegi: dla 10 -11-latków i 12-13-latków. 

W pierwszym wyścigu po 7 minutach i 35 sekundach na mecie jako pierwsza zameldowała się zawodniczka MLUKS Koło Marta Zygmunt, z czasem 8 min 27 sek. najlepszym triathlonistą wśród chłopców był Dawid Chmielik także zawodnik MLUKS Koło.

W drugim  wyścigu zwyciężyli Eryk Szuba - GTT Diament Gniezno, czas 7.00 i Angelika Urbaniak - TS Olimpia Poznań, czas 7.09.

Na naszych zawodach także można było wystartować w rywalizacji drużynowej, na której

najszybciej na mecie zameldowała się sztafeta rodziny Staweckich, a w sztafecie firmowej -Tazar Chodzież.

O godzinie 13 wystartowali „młodzicy” i „juniorzy”, a o 14 zawodnicy z kategorii „senior” i „weteran”. Współzawodniczyli oni w triathlonie na dystansach  600 metrów pływania 15 km kolarstwa i 3 km biegu. Trasa pływacka była dosyć ciekawa i nietypowa jak na polskie zawody: triathlonisci pływali dwie, 300 metrowe pętle z wyjściem z wody, z wbiegnięciem na pomost i ponownym skokiem do wody. 

Po wyjściu z wody „ludzie z żelaza” musieli dobiec do boksu rowerowego położonego w odległości około 500 metrów. Na trasę rowerową też trzeba było dobiec po asfalcie, a niektórzy pokonywali te odcinki na boso. Rodzice uczniów i nauczyciele ze szkoły z Lusowa włożyli wiele pracy w odpowiednie przygotowanie trasy. Kolarze pokonywali dwie 7,5 kilometrowe pętle. Trasa biegu - typowy bieg przełajowy - lekko z górki, po łące, po krótko ściętej trawie, piasek i znów po krótko ściętej trawie. 

Poniżej podaje nazwiska  i czasy zwycięzców:

Kategoria młodziczka, młodzik

Paulina Andrejewska GTT Diament Gniezno  45.19

Patryk Schepler          GTT Diament Gniezno  40.37

Kategoria juniorka, junior

Ania Heneczkowska   UAM Triathlon Poznań  41.28

Szymon Szoltz             Real 64-sto Leszno         38.11

Seniorka, senior:

Paulina Nawrocka       UKL Ósemka Police       42.33

Miłosz Kuszczak          ULKS Triathlon Lubin   36.40

Weteranka, weteran I

Małgorzata Kubiak       niezrzeszona                 51.08

Tomasz Brett                MLUKS Kolo                41.06   

Weteran II

Andrzej Lewandowski UAM Triathlon Poznań 47.37

Ciekawe w tego typu zawodach jest również to że na starcie stają koło siebie osoby profesjonalnie uprawiające triathlon jak i również amatorzy.

Nie odbyło się jednak bez pewnych organizacyjnych niedociągnięć, za które przepraszamy, wyciągniemy wnioski i myślę ze w przyszłym roku nasza impreza wyniesie triathlon na „Wyższy Poziom”(
Wyniki i foto można obejrzeć na naszej stronie www.ukslusowo.pl
Dziękujemy za to, że zawodnicy tak licznie stawili się na miejscu startu i ukończyli zawody. Gratulujemy ukończenia i liczymy na was w przyszłym roku.

W imieniu organizatora,

sponsorów i wolontariuszy

Borys Monastyrski

