WIELKOPOLSKI TURNIEJ ORLIKA 2015

KOMUNIKAT KOŃCOWY

FINAŁ WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO

W PIŁCE NOŻNEJ SZKÓŁ PODSTAWOWYCH

W STREETBALLU DZIEWCZĄT –SZKÓŁ GIMNAZJALNYCH

OTWARTY TURNIEJ

PIŁKI SIATKOWEJ DZIEWCZĄT – SZKÓŁ GIMNAZJALNYCH
Patronat Honorowy:
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Projekt finansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego

ORGANIZATOR:
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Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA”

ul. Golęcińska 9, 60-626 Poznań

mail: orlik-cup@wp.pl
tel.: 881 953 222
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PARTNERZY W REALIZACJI:
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To miasto brzmi



   
Jarocin Sport Sp. z o.o w Jarocinie                     Urząd Miejski w Jarocinie            Starostwo Powiatowe w Jarocinie
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PATRONAT MEDIALNY:
12 czerwca w Jarocinie odbył się Finał Wojewódzki VI edycji Wielkopolskiego Turnieju Orlika, zwieńczający trzy miesięczne zmagania drużyn z terenu Wielkopolski. W rozgrywkach wzięło udział 512 zespoły piłkarskie, 125 koszykarskich oraz 4 zespoły siatkarskie.  Rangę zawodów podnosił dodatkowo fakt objęcia patronatu honorowego przez Marszałka Województwa Wielkopolskiego Marka Woźniaka i Patronatu Medialnego przez TVP POZNAŃ. System rozgrywek był trzyetapowy w przypadku piłki nożnej i dwuetapowy dla drużyn streetballowych. Na terenie województwa rozegrano 143 turnieje piłkarskich i 32 streetballowych, w których rywalizowało blisko 6000 dzieci i młodzieży.  
W chłodny piątkowy dzień do rywalizacji stanęło: 8 drużyn piłkarskich, 12 koszykarskich i 4 siatkarskie. Rozgrywki odbywały się na dwóch boiskach piłkarskich (przy ul. Franciszkańskiej oraz Waryńskiego) oraz na 4 boiskach streetballowych i boisku do piłki siatkowej. 

Oficjalne otwarcie odbyło się o godzinie 10.00 z udziałem zaproszonych gości m.in. Wielkopolskim Wicekuratorem Oświaty Panem Jackiem Skrobiszem, wiceburmistrza Jarocina Roberta Kaźmierczaka,  Dyrektora Zespołu Szkół nr 5 w Jarocinie Pana Marka Durczaka oraz Pana Mateusza Boruta. Rozpoczęcie uświetniły występy dziewczyn z ZSP nr 1 w Jarocinie. Piosenkę „Rzeka Marzeń” zaśpiewała Agata Piłkowska, natomiast dziewczęta w składzie: Bogna Szymańska, Sandra Wolicka, Karolina Marcisz, Barbara Gorzelańczyk, Sara Kaczmarek, Joanna Górnaś, Weronika Teodorczyk, Zuzanna Szulc – przedstawiły układ taneczny pod czujnym okiem trenerki Grażyny Kędziory. 
Po części oficjalnej rozpoczęły się zmagania na boiskach. 

Ostateczna klasyfikacja prezentuje się następująco:
Piłka Nożna

1. SP 7 Leszno
2. SP Okonek
3. SP 3 Gniezno
4. SP 17 Poznań
5. SP Krosno
6. SP Grabów nad Prosną
7. SP 3 Konin
8. SP 4 Jarocin

Streetball dziewcząt

1. Gim. 2 Swarzędz
2. Gim. Opalenica zespół I
3. ZS 2 Piła
4. Gim. Kraszewice
5. Gim. Przykona
6. Gim. Opalenica zespół II
7. ZS 1 Piła
8. ZS 1 Kościan

Turniej pokazowy piłka siatkowa

1. Gim. 5 Jarocin
2. Gim. 1 Środa Wlkp.
3. ZS nr 2 Piła
4. Gim. 1 Gostyń
Wszystkie zespoły otrzymały w trakcie zawodów obiad oraz wodę. Zespołom piłkarskim i koszykarskim zostały wręczone puchary, medale i dyplomy. Wszystkie zespoły piłkarskie oraz 8 najlepszych koszykarskich otrzymało stroje sportowe. Również drużyny siatkarskie zostały obdarowane nagrodami, oprócz pucharów, dyplomów 
i medali otrzymały okolicznościowe t-shirty. Nagrody wręczali Pan Mariusz Kubiak przedstawiciel Departamentu Sportu i Turystyki Urzędu Marszałkowskiego, Pan Maciej Wituski Przewodniczący Komisji Kultury Fizycznej i Turystyki Sejmiku Województwa Wielkopolskiego oraz Pan Przemysław Musielak Prezes Spółki Jarocin Sport Sp. z o.o.
Wszystkim zespołom serdecznie gratulujemy i zapraszamy do wzięcia udziału w VII edycji. Jednocześnie składamy serdeczne podziękowania wszystkim animatorom na boiskach ORLIK, którzy wsparli nas w organizacji turnieju.
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