Podsumowanie projektu
Organizacja przez Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA” zajęć sportowo-edukacyjnych „Pływanie kluczem do sukcesu” była odpowiedzią na zapotrzebowanie środowisk lokalnych, rodziców, których sytuacja materialna nie pozwala na wysłanie dzieci na dodatkowe zajęcia pozalekcyjne poza miejsce zamieszkania. Dzieci i młodzież z terenów wiejskich nie ma dostępu do specjalistycznych zajęć sportowych, większość uczniów nie posiada umiejętności pływania. Samorządy terytorialne nie dysponują środkami finansowymi aby objąć zajęciami uczniów z miejscowości gdzie ma krytych pływalni. 
Adresatami zajęć sportowo-rekreacyjnych były dzieci i młodzież pochodząca z rodzin znajdujących się w trudnej sytuacji życiowej (szczególnie materialnej) i z rodzin dysfunkcyjnych. 

Uczestnicy projektu to 165-osobowa grupa uczniów szkół podstawowych oraz gimnazjów pochodząca ze środowisk wiejskich i miejskich województwa wielkopolskiego. Rekrutacja uczestników odbyła się na podstawie porozumień partnerskich z samorządami terytorialnymi oraz szkołami, prowadzona w szkołach podstawowych i gimnazjach przez pracowników i działaczy (opiekunów grup) Szkolnego Związku Sportowego „WIELKOPOLSKA” przy współpracy dyrektorów placówek oświatowych oraz pedagogów szkolnych. Pierwszeństwo udziału w programie miały dzieci z rodzin wielodzietnych, o niskich dochodach korzystających z pomocy społecznej.

Uczestnicy podzieleni na 11 grup 15-osobowych dojeżdżali na zajęcia gdzie znajdują się kryte pływalnie: 

1) Konin (pływalnia miejska) – 45 osobowa grupa uczniów z terenu gminy Zagórów;

2) Ostrów Wlkp. (pływalnie „Delfin”) – 45 osobowa grupa uczniów z terenu gminy Odolanów;

3) Ostrzeszów (pływalnia „Oceanik”) – 30 osobowa grupa uczniów z terenu gminy Ostrzeszów;

4) Wągrowiec (pływalnia „Aquapark Wagrowiec”) – 45 osobowa grupa uczniów z terenu gminy Gołańcz.

Pierwsza tura zajęć (10 godzin lekcyjnych) realizowana była w terminie 10 kwietnia – 30 czerwca 2012 r. i po przerwie wakacyjnej (kolejne 10 godzin) od 05 września do 30 listopada 2012 r. Lekcje prowadzone były od poniedziałku do piątku w godzinach popołudniowych, średnio raz w tygodniu dla jednej grupy uczestników. Ogółem każda grupa uczniów  wzięła udział w 20 godzinach zajęć sportowych na basenie.
Każdy z uczestników uczestniczył również w dodatkowych zajęciach edukacyjnych (około 5 godzin) w szkołach, nadzorowanych przez opiekunów grup. 

Zajęcia miały na celu szczególne zwrócenie uwagi uczestników na sprawy bezpiecznego zachowania się w wodzie oraz w pobliżu akwenów wodnych, podstawy ratownictwa wodnego, bezpieczeństwo w poruszaniu się po drogach czy na terenie leśnym.

· Zajęcia z pedagogiem szkolnym ukierunkowane były na edukację i integrację dzieci, głównie w zakresie profilaktyki uzależnień:

· wzmacnianie osobowości (pogadanki na temat szkodliwości używania papierosów, alkoholu i narkotyków, umiejętność powiedzenia „nie” - asertywność),

· rozwijanie wrażliwości i rozbudzanie zainteresowań, m.in. sportem,

· sposoby radzenia sobie w trudnych sytuacjach, umiejętności podejmowania decyzji,

· kształtowanie umiejętności komunikowania się, doskonalenie współdziałania w grupie.

Wszyscy uczniowie wzięli również udział w zajęciach podsumowujących naukę pływania. Grupy z gmin Gołańcz i Odolanów na swoich basenach uczestniczyły w zawodach pływackich, natomiast grupy z gmin Ostrzeszów oraz Zagórów wystartowały w Finale Wojewódzkim w Drużynowym Pływaniu zorganizowanym przez SZS „WIELKOPOLSKA” w kompleksie sportowo-rekreacyjnym „Termy Maltańskie” w Poznaniu. 

Zajęcia na basenach odbywały się w podziale – jeden instruktor na jedną grupę 15-osobową. Ogółem do projektu zaangażowana była 11-osobowa kadra instruktorów prowadząca zajęcia na basenie, 11-osobowa kadra wychowawców-opiekunów, którzy odpowiedzialni byli za bezpieczny przejazd uczniów na pływalnie, bezpieczeństwo w autobusie, szatni oraz zorganizowanie zajęć edukacyjnych w szkołach. 

Zajęcia w szkołach z zakresu profilaktyki uzależnień przeprowadzone były przez opiekunów grup oraz pedagogów szkolnych (wolontariusze). 

Nad całością zadania czuwała obsługa techniczna – koordynator odpowiedzialny za kontakt ze szkołami /m.in. w zakresie rekrutacji uczestników/, z których pochodzi grupa docelowa, wynajęcie obiektów, transportu, zatrudnienie kadry, itp.

Podczas realizacji projektu zwracano szczególną uwagę na realizację celów edukacyjno-wychowawczych:

· Rozwinięcie zainteresowań i pasji uczestników zajęć czynną formą spędzania czasu wolnego poprzez uczestnictwo w zajęciach sportowo-rekreacyjnych na basenie;

· Wykształcenie w młodych ludziach właściwej hierarchii wartości – zrozumienie pojęć empatii, uczciwości, współzawodnictwa, pracy w grupie;

· Nabycie poczucia odpowiedzialności grupowej i indywidualnej;

· Wykształcenie u dzieci i młodzieży świadomości zdrowotnej – promocja zdrowego stylu życia;

· Rozwój społeczny i emocjonalny poprzez integrację w grupie rówieśniczej;

· Podniesienie samoakceptacji i własnej wartości beneficjentów.

Uczestnictwo w zajęciach w uczestnikach pozostawiły nie tylko niezapomniane wrażenia, lecz także umiejętności i wiedzę, co procentować będzie w przyszłości.

Uczestnicy bardzo wysoko oceniali zorganizowane przedsięwzięcie. Dla wielu z nich zajęcia takie stanowiły jedyną zorganizowaną formę zajęć pozalekcyjnych, w której znalazły atrakcyjny program sportowo-edukacyjny.

Dlatego uzyskanie dofinansowania ze środków Funduszu Zajęć Sportowych dla Uczniów w roku 2013 r. jest zasadne, aby móc kontynuować zajęcia sportowe z nauki pływania w innych środowiskach, zgłaszających zapotrzebowania na tego rodzaju zadanie. 

