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Komunikat końcowy

Półfinał Rejonu Poznań Teren-  Wschód w Piłce Siatkowej 
Chłopców – Gimnazjada

 Puszczykowo 10.03.2015 r.

 10 marca 2015 roku w Sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej nr 2 w Puszczykowie odbył się Półfinał Rejonu Poznań Teren Wschód w piłce siatkowej chłopców. 

O godzinie 9:30 odbyło się losowanie do zawodów, przeprowadzone przez sędziego Michała Dolskiego. Pierwszy mecz został rozegrany pomiędzy Gimnazjum nr 2 z Puszczykowa i Gimnazjum Czerniejewo. W tym pojedynku zwyciężyli gospodarze wynikiem  2:0 ( 25:18, 25:18).   

Kolejnym meczem było starcie reprezentacji Gimnazjum z Ruska oraz Gimnazjum z Czerniejewa. W tym meczu lepsza okazała się szkoła z Ruska wygrywając 2:1 (20:25, 25:17, 15:8)

W ostatnim meczu spotkały się reprezentacje Puszczykowa i Ruska. Po bardzo wyrównanej i zaciętej walce obu drużyn, wygrała drużyna gospodarzy wynikiem 2:1 (23:25, 26:24, 15:11)

 Podsumowania turnieju dokonał zastępca Burmistrza Miasta Puszczykowa Pan Władysław Ślisiński, który razem z Panią Joanną Hejnowicz – Kierownikiem Centrum Animacji Sportu oraz  Dyrektorem Gimnazjum nr 2 wręczyli zespołom pamiątkowe puchary, medale i dyplomy.

 Klasyfikacja końcowa turnieju:
1.Gimnazjum nr 2 w Puszczykowie
2.Gimnazjum Rusko
3.Gimnazjum Czerniejewo
