XVI WIELKOPOLSKIE IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ

ROK SZKOLNY 2014/2015
patronat honorowy:
Marszałek województwa wielkopolskiego
                   wielkopolski kurator oświaty

                  marek woźniak                                                                            Elżbieta walkowiak

KOMUNIKAT KOŃCOWY  XV LICEALIADY
FINAŁU REJONU POZNAŃ TEREN WSCHÓD

W KOSZYKÓWCE DZIEWCZĄT
Termin: 6.03.2015 r.
Miejsce: hala sportowa CKZiU w Środzie Wlkp.   
Opis: 
W dniu 6 marca 2015r. w hali sportowej Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego ze Środy Wlkp. im. Hipoloita Cegielskiego odbył się Finał Rejonu Poznań Wschód w koszykówce dziewcząt. 
W tym roku ze zwycięzców sześciu powiatów udział potwierdzili: 

- CKZiU w Środzie Wlkp.-gospodarz, 

- Zespół Szkół Ekonomicznych ze Śremu, 

- II Liceum Ogólnokształcące w Gnieźnie, 

- Zespół Szkół Ogólnokształcących z Jarocina.

W wyniku wcześniejszego podziału na Półfinały Rejonu zespoły rozstawiono zgodnie z ustaleniami.
W pierwszym półfinale zagrały gospodynie – CKZIU Środa Wlkp. z reprezentantkami ZSE ze Śremu:

CKZiU Środa Wlkp. 25:9 (5:0,14:2,4:0,2:7) ZSE Śrem

W pierwszych minutach meczu otwarcia zespoły grały dość chaotycznie, lecz lekką przewagę miały dziewczęta ze Środy Wlkp. dokumentując to na tablicy wyników (5:0). W kolejnych minutach średzianki dość szybko zdominowały poczynania na parkiecie (znakomita gra Darii Nowak-11 pkt.) i do przerwy prowadziły już 19:2. Tak wysokiego prowadzenia już nie oddały do końca pokonując przyjezdne 25:9.
W drugim półfinale: ZSO Jarocin 36:40 (11:11,2:16,11:8,12:5) II LO Gniezno
Był to zdecydowanie bardziej wyrównany i zacięty pojedynek, w którym nie brakowało emocji i walki o każdą piłkę. Początek należał do dziewczyn z Jarocina, lecz z minuty na minutę rozkręcały się gnieźnianki i po pierwszej kwarcie był remis (11:11). Druga kwarta rozstrzygnęła wynik końcowy, gdyż zespół II LO całkowicie przejął inicjatywę i do przerwy prowadziły już 27:13. Na początku IV kwarty zespół z Jarocina zaczął odrabiać straty doprowadzając do ciekawej końcówki. Lecz trafiony jeden rzut osobisty (zawodniczki z Gniezna) przy 3 pkt. przewadze na kilka sekund przed końcem rozstrzygnął ten pojedynek.  

Mecz o III miejsce: ZSE Śrem 33:26 (9:4,4:5,12:6,8:11) ZSO Jarocin
Był to mecz „pocieszenia” gdyż obie drużyny uległy w półfinałach, więc każdy wynik był możliwy. Lecz dość niespodziewanie od początku prowadziły dziewczęta ze Śremu pokonując ubiegłoroczne zwyciężczynie tych zawodów siedmioma punktami.
Finał: CKZiU Środa Wlkp. 40:54 (10:17,12:12,5:8,13:17) II LO Gniezno
Od początku meczu inicjatywę przejęły dziewczyny ze Środy prowadząc 8:2, ale po chwili przerwy zespół gości zaczął się rozkręcać i celnie rzucał pod koszem czego efektem było prowadzenie po pierwszej kwarcie 17:10. Po lekkiej przewadze gnieźnianek w drugiej kwarcie mecz się wyrównał, było sporo fauli czego efektem było to, iż kilka zawodniczek musiało opuścić pole gry. Mecz był bardzo zacięty i widowiskowy, lecz próby pościgu wyniku przez gospodynie się nie udały mimo znakomitej gry Darii Nowak (26pkt.) z CKZiU. II LO mając bardziej wyrównany zespół i znakomitą grę Katarzyny Kaliuszek (31pkt.) zwyciężył w tym pasjonującym meczu 54:40, awansując do Finału Wojewódzkiego.

Organizator:

Marcin Łuczak  

Zadanie  Realizowane  Ze  Środków:
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