S P R A W O Z D A N I E   M E R Y T O R Y C Z N E

1. Dokładna nazwa zadania:    

FINAŁ REJONU TEREN POZNAŃ WSCHÓD  SZKÓŁ PONAGIMNAZJALNYCH  W   PIŁCE HALOWEJ   W RAMACH   XVI  LICEALIADY  W  ROKU  SZKOLNYM  2014/2015
2. Termin realizacji:

02  GRUDNIA 2014r.
3. Miejsce realizacji zadania:

Sala gimnastyczna ZSO w Jarocinie
4. Liczba uczestników:  45  w tym zawodników  38  opiekunów 4 innych 3
5. Szczegółowy opis zadania z wynikami:

Finał zawodów odbył się w sali gimnastycznej w Jarocinie. Gospodarzem zawodów był   ZSPB   w  TARCACH. W turnieju wzięły udział 4 zespoły wyłonione z finałów powiatowych: ZSE Śrem, ZSPB Tarce, III LO Gniezno, LO Środa Wlkp.. Turniej otworzył  Dyrektor ZSPB W TARCACH  Sławomir Adamiak. Zawody rozegrano systemem ”każdy z każdym”. 
Dodatkowo wszystkie  drużyny otrzymały pamiątkowe puchary ufundowane przez Szkolny Związek Sportowy Powiatu Jarocińskiego . 

W trakcie turnieju zawodnicy  otrzymali od organizatorów napoje oraz drożdżówki, a trenerzy,  zaproszeni goście oraz osoby towarzyszące okolicznościowy poczęstunek ufundowany przez Dyrekcję ZSPB w Tarcach.
Zawody sędziowali: Łukasz Stachowiak, Piotr Garbarek, obsługa medyczna Mariola Królak, organizatorem był Dolata Maciej.
Uwagi: Podczas zawodów dwóch zawodników doznało urazy. Zawodnik LO Środa Wlkp. Jędrzej Sobkowiak doznał urazu palca lewej stopy. Natomiast zawodnik       III LO Gniezno Mateusz Sypniewski doznał silnego zbicia stopy prawej.
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Maciej Dolata
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      podpis organizatora

